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Pôvod týchto úradov nájdeme už za bachovského systému 

verejnej správy. Vtedy odborná agenda bývalých žúp podlie- 

hala priamo štátu. Po roku 1867 jestvujú už tzv. kráľovské 

stavebné úrady. Od roku 1876 ich nazývali župnými kráľove- 

skými stavebnými úradmií. Ňa základe zákonného článku č.24 

z roku 1877 vzníkli potom štátne stavebné úrady /állame- 

pítészeti hivatalok/. Pomer medzi štátnymi stavebnými ú- 

radmi a župami upravílo nariadenie ministra dopravy a ve- 
rejných prác č.2533 z 22. januára 1883. Podľa neho štátne 

stavebné úrady mali realizovať všetky tie úlohy župných 

municípií, ktoré predtým vykonávali župní inžinieríií. Vo 

svojej činnosti boli na župách nezávislé, len s ními spo- 

lupracovali. Na požiadanie župy vyhotovovali technické po- 

sudky, vypracovávali rozpočty, podávali záverečné účty a 

vykonávali meračské práce . 

Územná kompetencia jedného štátneho stavebného úradu 

sa vzťahovala na územie jednej župy, v tomto prípade Tren- 

čianskej, Na čele každého stavebného úradu stál prednosta, 

ktorý mal k dispozícii potrebný počet technického a kan- 

celárskeho personálu. Prednosta sa zúčastňoval na valných 

zhromaždeniach župného municipálneho výboru i na zasada- 

niach stáleho výboru a župného verejnosprávneho výboru. 

. Sídlom trenčianskeho stavebného úradu bol Trenčín, úrad 

striedavo sídlil v štátnych, župných i súkromných budovách. 
Štátne stavebné úrady podliehali ministrovi obchodu resp. 
ministrovi verejných prác. Dozor nad ich činnosťou vyko-— 

návali oblastní cestní inšpektoríi podľa nariadenia minísg- 

terstva dopravy a verejných prác č. 1131 z 23.marca 1883. 

Títo mali kompetenciu vo veciach personálnych, disciplí- 

nárnych, ako aj v záležitostiach vnútorného dozoru. 

Nariadenie ministra dopravy a verejných prác č.3204
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ce župe používali pre verejné cesty a pre cesty dôležité 

zo strategického hľadíska. Do ich pôsobnosti patrili aj 

verejné práce. 

Agendu štátnych stavebných úradov ovplyvnil zákonný 

článok č. 1 z roku 1890 o verejných cestách, ktorý rozli- 

šoval cesty štátne, župné, vicinálne a súkromné. Reguloval 

výkonnú službu štátnych stavebných úradov, určoval finan- 

čné čiastky, ktorými župy museli prispievať z tzv. cestnej 

základiny na osobné a vecné výdavky úradov a podrobne špe- 

cifikoval ich agendu vo vzťahu k štátu a k župe. 

Fond Štátneho stavebného úradu Trenčín Štátny oblast- 

ný archív v Bytči prevzal roku 1984 spolu aj s inými pí- 

somnosťami z územia Trenčianskej župy od Štátneho oblast- 

ného archívu v Nitre. Pri spracovaní materiálu sme pohe- 

chali pôvodné usporiadanie, t.j.e delenie na štátnu a žup- 

nú.agendu. V prvých rokoch existencie stavebného úradu 

viedli tieto agendy spoločné, v tomto prípade tvorí inven- 

tárnu jednotku ročník písomností. Keú sa agenda začala 

rozdeľovať na štátnu a župnú, utvorili sme dve inventárne 

jednotky v ročníku, zvlášť pre agendu štátnu a zvlášť pre 

župnú. Spolu s inventarizačnými prácami sa vykonala i vnú- 

torná skartácia. Malú časť písomností usporiadanú do vec- 

ných skupín sme zaradili na koniec inventára. 

Po tematickej stránke značnú časť fondu tvoria písom- 

nosti, ktoré sa vzťahujú na stavbu a opravu ciest a cest- 

ných objektov, stavbu a rekonštrukciu štátnych a župných 

budov, škôl, kostolov a cirkevných budov, ku ktorým často 

býva pripojená technická dokumentácia. K významnejším pat- 

ria doklady týkajúce sa vodohospodárskych a stavebnotech- 

nických záležitostí priemyselných firiem a podnikov i výs- 

tavby a evidencie priemyselných železníc. Pozoruhodné sú 

aj ponuky a propagačné prospekty firiem ohľadne dodávok
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prístrojov, zariadení a stavebného materiálu. Pre poznanie 

majetkovoprávnych vzťahov môžu poslúžiť mýtne a vodoprávne 

povolenia na územiach panstiev a veľkostatkov, ako aj doku- 

mentácia o vyvlastňovaní pozemkov. 

Písomnosti fondu Stavebný úrad Trenčín možno použiť - 

pri štúdiu hospodárskych dejín, čiastočne i regionálnych 

dejín. Doklady obsahujúce popisy stavieb a stavebných prác 

8s podrobnou technickou dokumentáciou môžu poslúžiť pri reš- 

taurácii alebo adaptácii štátnych budov, škôl, eirkevných 

stavieb, ciest a mostov. 

Inventár vyhotovila vedúca odborná archivárka v Štát- 

nom oblastnom archíve v Bytči E. Jakubičková v roku 198T.
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16 + 1240 1868 

Prípisy ministerstva verejných prác o vedení úrad- 

nej agendy. Všeobecné technické podmienky a zmluva 

s podnikateľom o dodávke štrku na opravu štátnej 

cesty Sládkovičovo-Jablunkov. 

52 - 1206 1869 

Predpisy ministerstva verejných prác pre činnosť 

cestnej polície /348/. Nariadenie o popise a evi- 

dencii obecných verejných prác /489/. Inštrukcie 

pre zostavovanie stavebných plánov a rozpočtov 

/1206/. Oslobodzovanie štátnych cestárov od účasti 

na verejných prácach,. Používanie telegrafu v úrad- 

nom styku. Úprava o formovaní zmlúv so stavebnými 

podnikateľmi. 

466 - 1086 1871 

Inštrukcia pre zostavovanie technických návrhov a 

plánov na stavbu hrádzí a stavidiel /466/. Mzdové 

záležitosti pisárov. 

T, 102 18173 

Čiastkový plán žilinského úseku štátnej cesty Slád- 

kovičovo-Jablunkov /TT/. Poukazovanie paušálu na 

údržbu štátnych ciest /102/.



200, 613, 990 1874 

Mzdové a pracovné záležitosti stavebných zamestnan- 

COV. 

63 - 925 18175 

Poukazovanie finančných čiastok na výplaty cestmaj- 

strom za údržbárske práce. 

12 « 973 1876 

Výdavky na údržbu ciest. 

42 » 142 18177 

Pokyny pre zostavovanie služobných výkazov. Pouka- 

zovanie finančných čiastok na vyplácanie cestárov 

za údržbárske práce. Čiastkový plán žilinského ú«- 

seku štátnej cesty Sládkovičovo-Jablunkov. 

569 - 1162 1878 

Informácie, odborný posudok, situačný plán a rozpo- 

čet vzťahujúci sa na opravu ochrannej hrádze v Po- 

vinej. Oprava častí cesty pri lokalite "Pod plesom" 

zničenej povodňou, účasť podnikateľa Šalamona Grlína 

na vykonaní opravných prác.
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390 « 1155 1879 

Všeobecné technické podmienky, kolaudačné zápisníi«- 

ce a vyúčtovanie stavebných prác na oprave pobrež«- 

ného ochranného múru na Váhu v Bytči-Hliníku /390, 

574/. Správy hlavného inžiniera trenčianskeho sta- 

vebného úradu o odstraňovaní ľadovej zátarasy zo 

železnej konštrukcie a pilierov mostu v Žiline-Bu«- 

datíne /1155/. Oprava priepustu v lokalíte "Pod 

plesom" na úseku štátnej cesty Sládkovičovo-Jablun- 

kov. Predíženie ochranného múru na Váhu prí Hornom 

Hričove. 

55 - 858 1880 

Rozpočet na rekonštrukciu župnúho domu v Belušíi 

/174/. Adaptácia vojenských kasární v Predmieri 

pre účely slúžnovského úradu, pozemnoknižného úra- 

du a daňového úradu, služobné byty a väznicu 

/219/. Evidencia o stavebných a rekonštrukčných 

prácach v okresoch Bytča a Čadca /648/. Informácia 

o oprave fary v Krásne nad Kysucou. Rozpočet na stav- 

bu nového mostu v Rakoveje 

86 - 1159 1881 

Správy žilinského cestmajstra a hlavného inžinie- 

ra trenčianskeho stavebného úradu o podmienkach 

opravy budatínsko-oravskej trasy v úseku "Pod Dub«- 

ňom"/86/. Úprava ministerstva verejných prác pre 

používanie a kontrolu finančných prostriedkov z 

náboženských základín prestavby kostolov /218/.



1J 

14 

Pokyny pre zostavovanie technických plánov munici- 

pálnych stavieb /979/. Výkazy o distribúcii štrku 

v okresoch Považská Bystrica, Trenčín a Žilina. 

Zadeľovanie cestárov na budovanie jednotlivých 

cestných trás v trenčianskom okrese. 

13 - 1454, 1823 1882 

Smernice ministerstva verejných prác o cenových 

výhodách a prepravných podmienkach pri doprave sta- 

vebného materiálu po železnici /185/. Nariadenie 

ministerstva verejných prác o podporovaní domáceho 

priemyslu /379/. Informácie a prospekty firmy Bus- 

táv Schallehn-chemická továreň vo Viedni, týkajúce 

sa skúšky otvoreným ohňom a použitia náteru farieb 

z vodného skla, patentový list na preparát antime-— 

rulion /381/. Poskytnutie štátnej podpory na opra- 

vu pobrežného opevnenia na Váhu pri Bytči-Hliníku 

/550,981/. Oprava mostu cez Rajčianku pri Žiline- 

Bánovej /833,902/. Evidencia o realizovaní sta- 

vebných prác na cestách a cestných objektoch v ob- 

vodoch župných trás Budatín-Orava, Žilina-Turiec 

a Žilina-Nitra /1823/. Predpisy pre zostavovanie 
stavebných denníkov. Oprava budovy soľného skladu 

v Žiline. Rozšírenie úseku župnej cesty Beluša - 

Púchov. Pokyny pre prípravu stavebných plánov. 

T - 868 1883 

Nariadenie ministerstva verejných prác o podmienkach 

a pravidlách vyberania cestného a mostného mýta /305/.
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Povolenie, ecenová analýza, rozpočet a technické 

podmienky vzťahujúce sa na zriadenie zábradlia na 

štátnej ceste Trenčín-« Hrozenkov /4T10,780/. Sprá«- 

va o priebehu a financovaní stavebných prác na 

strategickej ceste Žilina-Turiec-Porprad /512,868/. 

Prieskum rekonštrukčných prác na pobrežnom múre 

v lokalite "Príkrik" na štátnej ceste Sládkovičo- 

vo-Jablunkov. Schvaľovanie zmlúv o opravách cestť«- 

ných objektov. 

8 - 88, 424 - 1779 18684 

Situačné správy hlavného inžiniera trenčianskeho 

stavebného úradu o technických a pracovných pod- 

mienkach na štátnych a župných cestách v okresoch 

Trenčianskej župy /59,60/. Oprava cestného mostu 

v Porúbke na župnej trase Žilina-Rajec-Nitra /88/. 
Inštrukcie ministerstva verejných prác pre čínnosť 

verejných stavebných inšpektorátov /4258/. Pokyny 

pre vykonávanie dozoru a odborných prehliadok par- 

ných strojov a kotlov železničných lokomotív /632, 

T13/« Kontrola rozpočtov pri realizovaní prác na 

cestných, mostných a vodných stavbách /936/. Meno- 

vanie a prideľovanie obvodných stavebných inšpeke- 

torov. Evidencia o distribúcii dubového a smreko- 

vého dreva na stavebné účely. Vydávanie potvrdení 

o skúškach parných strojov a kotlov. 

39 « 2069 1885 

Nariadenie ministerstva verejných prác o stanmovení 

a kontrole rozpočtov na pokrývačské a klampiarske
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práce pri opravách kostolov /121/4, Inštrukcie mi- 

nisterstva verejných prác pre zriadovanie kilomete 

rovníkov na štátnych cestách /409/. Možnosti pou«- 

žitia a podmienky distribúcie anilínových farieb 

vyrobených v Budapešti /5T77/«. Smernice o povoľova«- 

ní colných sadzieb /691/, Pokyny pre vypracovávanie 

mzdových výkazov. Predpisy o vykonávaní skúšok par- 

ných kotlov. Výstavba pobrežného opevnenia v Oškere- 

de. Úprava o menovaní štátnych cestárov. 

5 » 2159 1686 

Smexrníce ministerstva verejných prác o skúškach 

prístrojov používaných v páleniciach /350/. Úprava 
ministerstva verejných prác o využití výrobkov z 

domácich železiarní /356/4 Štatút krajinských a ob- 
vodných poľnohospodárskych úradov /619/4 Pokyny pre 

vedenie vodných kníh /628/4. Údržba župných ciest v 

bánovskom okrese.: Stanovovanie prepravných vzdiale«- 

ností medzí Žilinou a ostatnými okresnými sídlami 

Trenčianskej župy,+ Výkazy o distribúcii štrku,. U« 

deľovanie finančných podpôr štátnym cestárome Re«- 

vízia stavebných prác na oprave školy v Kostolnej. 

11 « 1521 /štát. / 18817 

Pokyny ministerstva verejných prác pre vykonávanie 

odborných revízií stavebných prác /328/. Smernice 

o odovzdávaní a preskúšaní súčiastok pre železné 

konštrukcie mostov /628/. Inštrukcie pre údržbu 

kômp v záujme bezpečnosti dopravy na týchto zaría«- 

deniach /1035/. Predpisy o činnosti, preskúšaní
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a využívaní parných kotlov. Prijímanie a menovanie 

štátnych cestárov. Zaobstarávanie a preprava sta- 

vebného materiálu. 

35, 474 - 1414 /župe/ 1887 

Zápisnica o revízii stavebných prác a rozpočty ná- 

kladov vzťahujúce sa na rekonštrukciu verejnej ne- 

mocnice v Trenčíne /4T74,1414/. Kontrolné prehliad- 

ky parných kotlov. 

a1 « 1596 /štát./ 1888 

Inštrukcie pre revíziu opráv podporných múrov na 

štátnych cestách /100/. Úprava ministerstva verej- 

ných prác o zriadovaní prístupových ciest k želez- 

nieiam /193/,. Smerníice pre oslobodzovanie staveb- 

ných zamestnancov od domobraneckej služby /328, 

358/, Povolenie k užívaniíu parných kotlov v ílav- 

skej väznici /1580/. Technický náčrt municipálnej 

cesty Žilina-Turiec. Stanovovanie poriadkových po- 

kút pre štátnych cestmajstrov. Používanie telegrafu 

v úradnom styku. Pokyny pre zostavovanie výkazov s 

údajmi o povodniach,. 

206 - 673 /žup/ . 1888 

Oprava kasárne a župného domu v Trenčíne /206,615/« 

Osvedčenia o skúškach parných kotlov v ilavskej väze 

nici, Informácia vo veci premiestnenia župnej cesty 

Čuklasovce-Ruskovce v bánovskom okrese.



8 « 2334 /štát./ 1889 

Narxriadenie ministerstva verejných prác o stavebnom 

dozore nad vykonávaním murovacích, zabezpečovacích 

a pilotovacích prác na štátnych cestách /43T1/«. Vý- 

stavba cestného mostu v Oščadnici /1036,1174/. Vým- 

kaz o úsekoch štátnych ciest, ktorých mosty majú 

nosnosť 4 tony /1323/4 Stanovenie ochranných území 

v blízkosti minerálnych a liečivých prameňov v sú«- 

vislostií so stavebnými prácami»vykonávanými na ces- 

tách a železniciach v týchto oblastiach /1568/4. Na«- 

riadenie MPPO o využívaní výrobkov a súčiastok do- 

máceho priemyslu v stavebníctve /2334/. Úprava pre 

vedenie stavebných denníkov. Inštrukcie pre predl«- 

žovanie prenájomných zmlúv. Tľechnické podmienky pre 

kovorobotnícke práce. Stavba mostu v Predmierie. 

84 - 661 /žup./ 1889 

Zápisnica o revízii stavebných prác na oprave žup«- 

ného domu v Trenčíne /84/, Kontrolné prehliadky 

parných kotlov vo väzníci v Ilaves 

56 - 2091 /štát./ 1890 

Pokyny pre poskytovanie stavebných úverov /323/. 

Smernice MPPO o príprave výkazov s máp týkajúcich 

sa obecnej cestnej premávky a cestnej siete /418/. 

Vyhláška o reslizovaní stavebných prác a rekonštruk«- 

čných prác na štátnej ceste Sládkovičovos-Jablunkov 

formou verejných súťaží /638/. Zostavovanie a schva«- 

ľovanie zmlúv o technickom zabezpečení stavebných
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prác /1629/4 Oprava zábradlí na cestách Budatín - 

Orava a Púchov<Lysá pod Makytou,. Označovanie agen- 

dy súvisiacej s vodoprávnymi záležitosťami, Súpisy 

cestárskych potrieb a náradia. Informácia žilin- 

ského cestmajstra ohľadne zriadovania klenutých 

priepustov. 

3969 423 /žup-/ 1890 

Revízia a vyúčtovanie prác a dodávok spojených s 

opravou župného domu v Trenčíne /396,423/. 

57 - 2126 /Státi/ 1891 

Vyhláška MPPO o obsadzovaní inžinierskych miest u 

štátnych stavebných úradov formou konkurzu /252/. 

Nariadenie MPPO o vedení a kontrole prác na vojen- 

ských obranných stavbách /519/. Technické podmien- 

ky, odborný popis prác, zápisnice, rozpočtová a 

technická dokumentácia vzťahujúca sa na prestavbu 

cestného mostu v Krásne nad Kysucou /1148,1286, 

1434,1659, 1800,2005/. Cenník budapeštianskej štát- 

nej mechanickej dielne geodetických, lesných a 

banských prístrojov /1190/. Obchodná korešpondene- 

cia trenčianskeho stavebného úradu s firmou Ways 

GsA. v Budapešti vo veci dodávky konštrukcie sys- 

tému Monier na prestavbu mostu v Krásne nad Kysu- 

cou. Evidencia obvodných stavebných inšpektorov 

v jednotlivých župách. Oprava pobrežného múru v 

Kysuckom Lieskovož. Smernice o dodávkach a použí- 

vaní štrku pri údržbe štátnych ciesťt.
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TO1 «+ 1572 /župe/ 18691 

Správy o preskúšaní nového parného kotla pre par- 

nú pílu Jakuba Neuwirtha v Marikovej /TO1,976, 

1572/. Odborný popís prác a situačný plán týkajú- 

cií sa stavby mostu cez Váh v Púchove /1192/. 

32 - 2191 /štát./ 1892 

Obchodná korešpondencia trenčianskeho stavebného 

úradu s firmou Ways G.A. - stavebnobetonársky pod« 

nik v Budapešti vo veci dodávky sústavy Monier pre 

konštrukciu mostu v Krásne nad Kysucou /32,281, 

695/« Úprava MPPO ohľadne používania asfaltových 

platní pri stavbách mostných konštrukecií /151/« 

Nariadenie MPPO o prepravovaní lesných produktov 

po verejných cestách /188/. Tabuľka krídlových a 

protistenných mier mostných trámov. Technický po« 

pis a rozpočet na opravu štátnej ľudovej školy v 

Zborove. Oprava cirkevných budov v Oščadnici, Po«- 

volenie k zememeračským prácam na municipálnej 

ceste Žilina-Priekopa, Pokyny pre evíideneiu a 

preskúšanie parných kotlov. Mzdové a osobné zále- 

žitosti cestárov. 

160 « 1222 /župe/ 1892 

Potvrdenie mýtneho práva pre obce Púchov, Kočkov- 

ce a Tlava /142, T719,894/. Výnosy trenčianskeho 

podžupana vo veciach oprávnenia a ustálenia moste- 

ných a mýtnych cestných poplatkov na majetku Ko- 

nigseggovcov v Radoli, Popperovcov v Dolnom Hri-
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čove, Kotešovej a Považskom Podhradí a na majetku 

grófky Hohenlohe v Považskej Bystrici a Orlovom 
/608, 185, T86, 1012/4 Výstavba a údržba obecnej ces«- 

ty v Svinnej. Správy o valných zhromaždeniach mu«- 

nieipálneho výboru Trenčianskej župy. 

176 - 1905 /štát./ 1893 

Úprava MPPO o zostavovaní a využití vzdialenost- 

ných tabuliek a máp /269,586,885/. Stavba štátnej 

základnej školy v Timoradzi /513,150,1905/4 Smer- 

nice MPPO o používaní bazaltu, porfyru a vápenca 

vyťaženého v kameňolomoch a zriadovaní osadových 

ťažobných priestorov /981/,. Inštrukcie MPPO pre 

získavanie údajov o sledovaní premávky na štátnych 

cestách /1085/,. Nariadenie o používaní kamenných 

pilierov a železných konštrukcií pri stavbe mos- 

tov. Pokyny pre uzatváranie dohôd s podnikateľmi 

a vypisovanie súbehov na realizáciu stavebných 

prác ne verejných cestách. Oprava kostola a fary 

v Pružines Stanovenie taríf strojárskych, pôdohos- 

podárskych a vodohospodárskych inžinierskych prác. 

83 - 1364 1893 

Pokyny pre zostavovanie vzdialenostných tabuliek 

a máp /470/. Výnos trenčianskeho podžupana Vvo Ve- 

ci žiadostí grôfa Augustína Pongráca o povolenie 

zriadenia kompy cez Váh v chotári obce Mnešice 

/416,1197/. Potvrdenie mýtneho práva na majetku 

grófky Hohenlohe v súvislosti so zriadením kompy 

cez Váh na trase Považská Bystríca-Mariková /888,
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1280,1355/. Rozpočet na stavbu štátnej základnej 

školy v Prejtej, Distribúcia a preprava štrku a 

stavebného materiálu. Revízia parných kotlov v 

ilavkéeje väznici. 

T - 2169 /štát./ 1894 

Oprava štátnej cesty Žilina-Priekopa-Dolný Kubín 
/917, 1417, 227, 1809/4 Adaptácia dielne na výrobu ko- 

šíkov v Beluši /138/4 Mýtne oprávnenie a vodopráv- 

ne povolenie pre zriadenie kompy cez Váh na trase 

Pruské-Ilava /204,5617,14178/4 Evidencia strategicky 

dôležitých verejných ciest /376/« Nariadenie mi- 

nisterstva vnútra a MPPO o zabudovaní výbušných 

mín do strategicky dôležitých cestných objektov, 

najmä mostov, tunelov a viaduktov /520/. Povole- 

nia k užívaniu kompy na majetkoch baróna Poppera 

v Kotešovej a grófa Springera v Trenčianskych Bo- 

huslaviciach /735,746,994,1416/. Smernice MPPO 

pre činnosť pokusných staníc zaoberajúcich sa 

prieskumom stavebného materiálu, najmä kvalítou 

a upotrebením portlandského cementu /1884/« Poky- 

ny pre vedenie kmeňových kníh. Stanovenie ročného 

rozpočtu na stavby a opravy mostov Trenčianskej 

župe. Zisťovanie údajov o dopravnej frekvencii na 

verejných cestách. Správy o opravách ciest a cest- 

ných objektov poškodených povodňami. Obsadzovanie 

miest stavebných inžinierov verejným konkurzom. 

3 » 1105 /žup./ 1894 

Správa a zápisnica o skúške parných kotlov pre že- 

6-8
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lezničnú stanicu v Žiline /51,222/. Revízia sta- 

vebných prác na verejných cestách v púchovskom 

okrese /670/. Oprava mostu na ceste Žilina-Rajec 
/638/4 Situačné plány municipálnej cesty s prie«- 

pustom a dreveným mostom v Hornej Svíiínnej: Príprave“- 

né práce k vybudovaniu prístupovej cesty k ilave 

skej železničnej stanici. Distribúcia štrku v po- 

važskobystrickom okrese. Kvalifikačné tabuľky ces«- 

tárov. 

10 « 1801 /štát./ 1895 

Evidencia o odpredají stavebného, spracovateľské- 

ho a palivového dreva /24/. Stavebné úpravy tren« 

čianskej domobraneckej kasárne /51, T0,82, 612/4 Vým 

kazy o priemyslových železniciach v Trenčianskej 

župe /715/. Technické podmienky pre realizovanie 

železniíčnej vlečky v stanici Skalité /432/4. Smer« 

nice o používaní vodných značiek v telegrafnej 

službe v oblasti povodia Váhu /458/. Úprava ma- 

jetkovoprávnych a pozemnoknižných záležitostí Ka«- 

tolíckeho vyššieho gymnázia v Trenčíne /1364/« 

Nariadenie MPPO o kontrole prác spojených s opra»- 

vami a prestavbami budov stredných škôl /1522/. 

Záznamy o cestno - policajných priestupkoch. Zis- 

ťovanie vzdialeností medzi jednotlivými obcami 

v okresoch Čadca, Žilina a Bytča. Stavba mostu a 

klenutého priepustu v Krásne nad Kysucou. Technic- 

ké popisy a rozpočty súvisiace s rekonštrukeciou 

strategicky dôležitých ceiest vedúcich z Trenčian- 

skej do Turčianskej župy. Zriadovanie kilometrove 

níkov v bánovskom okreses. 

9-10
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- 14 « 

38 - 831 /žup./ 1895 10 

Hlásenia o pozorovaní dopravnej frekvencie na žup- 

ných cestách v jednotlivých okresoch Trenčianskej 

župy /394,415,548/. Situačné správy cestmajstrov 

o realizácii zalesňovania pri okrajoch verejných 

ciest /478/. Rozpočet nákladov na zriadenie škol«- 

skej dielne na výrobu súkennej obuvi v Zubáku 

/138, 139/. Technické popisy, zápisnice a rozpočet 

na stavbu nového župného domu v Trenčíne a obyte- 

ných domov v Ilave /831/, Údržba ciest v žilinskom, 
čadčianskom, púchovskom a bánovskom cestmajstrove 

skom obvode,. Preskúšanie parných kotlov v cemen- 

tárni v Lednici a v iiehovare v Dubnici. Oprava 

mostu pri Domaniži na ceste Považská Bystrica - 

Rajec» 

5 - 1896 /štát./ 1896 11-13 

Úprava priemyselnej železnice na píle Adolfa LBvy«- 

ho v Žiline /104/4 Kontrola prác na stavbe karan- 

ténnych barakov proti epidémií cholery v Čadei 

/401/4 Evidencia priemyselných železníc v Tren»- 

čianskej župe /528/. Technický popig a prieskum 

prác pri rekonštrukecii budovy soľného úradu v Ži- 

line /917/4 Štatistické údaje o druhoch materiálu 
a iných tecehnických parametroch použitých pri stav- 

bách mostov v Trenčianskej župe /955/« Kontrola 

stavebných prác spojených s opravou budovy Katolíc- 

keho vyššieho gymnázia v Trenčíne /1460/4 Odborný 

posudok a technické popisy budovy a inventára poš- 

tového a telegrafného úradu v Trenčíne /1502/.
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Pokyny MPPO pre používanie asfaltových platní pri 

stavbách mostov /1804/. Opravy cestných objektov 

poškodených povodňami. Informácia o konaní krajin«- 

ského inžinierskeho kongrgsu v Budapeštíi. Pozem- 

noknižné záležitosti obce Jasenica. Evidencia o 

účasti obcí na verejných prácach. Inventáre cestár- 

skych nástrojov a zariadení. 

14 - 1054 /žup./ 1896 

Siítuačné správy púchovského cestmajstra o oprave 

mostu a priepustu na ceste Púchov-Lysá pod Maky- 

tou a oprave pobrežného múru na ceste Púchov «- 

Kľúčové /16,740,938,1044/. Evidencia o zriadovaní 

zábradlí na verejných cestách v trenčianskom okre- 

se /598/. Oprava cesty Trenčíne-Trenčianske Jas- 

trabie poškodenej povodňou /9T70,1019/. Pokyny pre 

stanovovanie rozpočtov na údržbu ciest. Distribú«- 

cia stavebného materiálu. Mzdové záležitosti ces- 

tárov. 

5 - 1703 /štát./ 16917 

Prípis trenčianskeho podžupana vo veci poštátne- 

nia municipálnej cesty Žilina-Turiec /145/. Po- 
volenie k zavedeniu elektiického osvetlenia na 

parnej píle Adolfa ngyho v Žiline /162/. Vyhláš- 

ka MPPO o povolení k zriadeniu hájovne na území 

trenčianskej štátnej stromovej škôlky /2817,584/. 
Prieskum pevnostií skalnej vrstvy na hrade Strečno 

v súvislosti so zdemolovaním steny /307,4217, 494/. 
Oprava patronátnych budov v Nesluši /604/. Dokla- 

13 
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» 40 % 

dy o vyvlastňovaní nehnuteľností a usporiadaní ma- 

jetkovoprávnych záležitostí spojených so zoštátne«- 

ním muniecipálnej cesty Žilina-Dolný Kubín /674/. 

Nariadenie MPPO o jednotných rozmeroch tehál pou«- 

žívaných pri štátnych stavbách /940/. Technický 

popis a rozpočtová dokumentácia stavby štátnej 

základnej školy v Bánoveiach /1033/. Pracovné 

zmluvy, zápisníce a technické podmienky vzťahujú«- 

ce sa na rekonštrukciu domobraneckej kasárne v 

Trenčíne /1420/. Prípis MPPO o činnosti krajin«- 

ského inšpektorátu pre pestovanie hodvábnika, 

smernice pre distribúciu morušových semien a och»- 

ranu morušových stromov pri okrajoch verejných 

ciest /15417/. Oprava štátnej základnej školy v 

Čadei-Hluškovej,. Usporiadanie pozemkových zále- 

žitostí obce Považská Teplá. Stavba mostu cez Váh 

medzi obcami Hrabové a Bytča. Evidencia priemysel- 

ných železníc. Rozpočet na inžinierske a meračské 

práce pri realizácii krajinského katastru. Propa«- 

gačné materiály priemyselných firiem. 

11 » 1310 /župe/ 18917 

Vyhláška hlavného slúžneho Trenčianskej župy o 

realizácii stavby cukrovaru v chotári obce Kubra 

/85,1017/. Stavba cestného mostu v Krasňanoch na 

župnej ceste Budatín-Orava /171/. Výnos trenčian- 

skeho podžupana o povolení prác na opevnení brehu 

potoka Petrovská na majetku baróna Poppera v Byt- 

či /321/4 Program milenárnych osláv s odhalením 

pamätného stípa v Čadeci /658/. Informácie MPPO 

o príprave máp a grafikonov o cestnej premávke. 

16



- 1Ť1 » 

Situačné správy cestmajstrov o údržbe ciest a 

opravách cestných objektov. Evidencia o distri- 

búcii štrku a stavebného materiálu. 

20 - 1625 /štát./ 1898 

Žiadosť nitrianskeho biskupa, zmluva s podnikateľ- 

mi, zápisnica a rozpočtová dokumentácia vzťahujúca 

sa na opravu patronátnych budov v Hornom Srní /160, 

637,991,1195, 1548/. Úprava MPPO o prideľovaní sta- 

vebných prác a dodávok formou verejnej súťaže /216/. 

Pokyny MPPO pre vedenie kmeňových kníh štátneho 

nehnuteľného majetku /340/4 Smernice pre zostavova- 

nie vojenských máp. s mierkou 1:25000 /453/. Naria- 

denie MPPO o schvaľovaní zůhv vo veciach opráv 

cirkevných stavieb /668/. Evidencia dmnožstve a 

cenách palivového, spracovateľského a stavebného 

dreva zahláseného jednotlivými firmami na odpredaj 

prťe rok 1899 /1625/. Pokyny na číslovanie a pre- 

miestňovanie kilometrovníkových stípov. Prípravné 
práce pre zostavovanie krajinského katastru. Finan- 

čná účasť podnikateľa Karola Grúna na stavbách be- 
tónových priepustov na štátnej ceste Sládkovičovo- 
Jablunkov. 

28 - 834 /župe/ 1898 

Informácia a odborný posudok o technickej obhliad«- 

ke budovy divadla v Trenčianskych Tepliciach s u«- 

pozornením na potrebné opravy /369/. Rozpočet na 

opravu budovy trenčianskej verejnej nemocenice/412/.



Výnos trenčianskeho podžupana o regulácii potoka 

Varínka v obvodoch obcí Varín a Krasňany /593/. 

Vyhláška Slúžnovského úradu v Trenčíne o povole- 

ní využiť priestory obce Zlatovce na priemyselné 

účely /625/. Vodoprávne povolenie pre Adolfa a 

Armína Zelínkovcov, majiteľov píly a mlyna v Doma- 

niži /667/. Oprava cesty Trenčín-Trenčianske Jas- 

trabie poškodenej povodňou. Zriadovanie zábradlí 

na ceste Púchov-Lysá pod Makytou. Revízia murár- 

skych prác na rekonštrukcii podporného múru v 

Terchovej. Stavebné plány župnej cesty Trenčian- 

ska Turná-Beckov. 

44 « 2079 /štát./ 1899 

Zápisnica o odovzdaní stavebných prác na rozšírem- 

ní železničnej stanice Nová Žilina v súvislosti 

s premiestnením príslušného úseku štátnej cesty 

Sládkovičovo-<Jablunkov /144,1095/. Rozpis inži- 

nierskych a zememeračských prác pre realizáciu 

krajinského katastru /382/4. Nariadenie MPPO o e- 

videncii nehnuteľností v pozemkových knihách a 

organizačných záležitostiach vyvlastňovacieho ko«- 

nania /845,948/. Oprava štátnej cesty Žilina-Dol- 

ný Kubín poškodenej povodňou /1447/. Rozpočet na 

reguláciu potoka v Oščadnici. Pokyny pre zostavo- 

vanie inventárov štátneho majetku. Pracovné a mzdo«- 

vé záležitosti cestárov a stavebných zamestnancov. 

Výkazy o prideľovaní štrku v jednotlivých cestmaj- 

strovských obvodoch.
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1 « 1973 /žup./ 1899 

Správa trenčianskeho podžupana o stave, rozvojíi 

a starostlivosti o verejnú sieť obecných ciest 

/102,242/4 Povolenie k užívaniu vodného práva pre 

firmu Jozef Schreiber, liehovar v Lednických Rove- 

niach /109/. Výnosy trenčianskeho podžupana vo ve- 

ci vodohospodárskych prác v obciach Krasňany a Va- 

rín v súvislosti s reguláciou potoka Varínka /203/ 

a v obci Lietavská Lúčka pri regulácii potoka 

Rajčanka /425,455/. Pracovné zmluvy, zápisníce, 

technické podmienky a rozpočty vzťahujúce sa na 

rekonštrukciu župného domu v Trenčíne /469,930/. 

Povolenie pre baróna Armína Poppera na stavbu 

cestného mostu cez Rajčianku v chotári obce Byt- 

čica /7198/. Vysvedčenia Kráľovského mechanicko - 

technického výskumného úsťtavu v Berlíne a Tech« 

nicko-mechanického laboratória Vysokej školy 

technickej v Budapešti o skúškach kvality pott+- 

landského cementu /953/. Povolenie k úprave rie- 

čiska Váhu v obvode osady Veľká Kubra. Informácia 

o prácach na stavbe mostu v Kysuckom Novom Meste. 

Smernice na používanie vozov pri prepravovaní ná«- 

kladov a ich označovanie tabuľkami,. Inventáre ces- 

társkeho náradia a zariadení. 

2 - 1172 /Btáta/ 1900 

Smernice MPPO pre vymedzenie hraníc medzi Uhorskom 

a Moravou,: zápisnica o stanovení hraníc a umiest- 

naní hraničných kameňov medzi obcami Moravské Lies- 

kové a Stráne /52/. Evidencia o množstve, druhoch 

a cenách dreva zahláseného jednotlivými firmami 

20»21 
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na odpredaj /210/4 Schvaľovanie a prenajímanie 

mostného mýta na Váhu /334/. Prípravné práce pre 

katastrálne vymeriavanie obeí a chotárov v Uhor- 

sku /380,1551/4. Oprava kostola a fary v Hornom 

Srní /415/4«4 Technický popis a rozpočet na pres- 

tavbu budovy Katolíckeho vyššieho gymnázia v 

Trenčíne /683/. Ponuky budapeštianskych firiem 

Uhorská keramická továreň, účespol. na dodávku 

bazaltových tehál /738/ a Sátori Mór - továreň 

na transsylvánsku sadru, umelé hnáôjivá a chemi- 

kálie ohľadne dodávky sadrového cementu /1418/. 

Zriadenie vodovodu pre strečniansku pálenicu. Po- 

kyny pre evidenciu prehliadok parných kotlov. In- 

štrukecie MPPO pre valcovanie štátnych ciest. Stav- 

ba betónového priepustu n8 ceste z obce Mnešice 

na Moravu. Vestník Technologicko-priemyselného 

múzea v Budapešti. Premiestnenie žilinského úse- 

ku štátnej cesty Sládkovičovo-Jablunkov v súvis- 

losti s rozšírením železničnej stanice Nová Ži- 

linas. 

30 « 1485 /župe/ : 1900 

Prestavba budovy trenčianskeho lesného úradu pre 

potreby župného domu /T9/. Oprávnenie k vyberaniu 

mýtneho na území obce Žilina v lokalite "Za záhra- 

dami" /412/4 Zápisnice, technické popisy a rozpoč- 

ty vzťahujúce sa na rekonštrukeiu verejnej nemoce 

nice v Trenčíne /159/. Situačný náčrt a tebhnický 

ponigs súvisiaci so zriadením kompy cez Váh v Ila- 

ves Pracovné dohody s podnikateľmi o zriadovaní 

zábradlí pri župných cestách v jednotlivých okre-
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soch. Výkazy a správy cestmajstrov o údržbe ciest 

a opravách cestných objektov. 

13 « 1491 /štát./ 1901 

Smernice MPPO pre evidenciu vkladov obcí Vv pozem- 

kových knihách /587-588,5917-598,692,1085, 1456/. 
Úprava MPPO o ochrane niektorých druhov zvierat 

a vtákov užitočných pre poľnohospodárstvo /63T71/« 

Nariadenie o používaní ochranných značiek v pa- 

pierenskom priemysle a distribúcii papierenských 

výrobkov /607/. Rozpočtová a technická dokumentá- 

cia opravy mostu a pobrežného opevnenia na štátnej 

ceste Svrčinovec-Halič,. Rozpočty na opravy škôd 

spôsobených povodňami na cestných úsekoch Mnešice«- 

moravské hranice a Žilina-Dolný Kubín, Dohody s 

podnikateľmi o finančnom a technickom zaintereso«- 

vaní firiem pri realizácii stavebných a rekon»- 

Štrukčných prác na cestách. 

6 « 972 /župe/ 1901 

Prípisy MPPO a trenčianskeho podžupana, technické 

popisy a rozpočty týkajúce sa výstavby župnej ces- 

ty Trenčianska Turná-Beckov /21/4. Najetkovoprávne 

a vodoprávne záležitosti obce Lednické Rovne /529/. 

Vyhláška trenčianskeho počžupana o povolení vodné- 

ho práva pre úč.spol. Považský cukrovar v Tren- 

čianskej Teplej na potokoch v Teplej a Kolačíne 

/596/. Kontrola údržby verejných ciest v okresoch 

Bytča a Čadca. Rekonštrukčné práce na župnom dome 

v Trenčíne,. Prestavba rímekat. školy v Milochove. 

24
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a « 1564 /štáte/ 1902 

Výkaz o množstve, druhoch a cenách dreva zahláse“ 

ného firmami na odpredaj v roku 1902 /180/4 Úrade 
né vysvedčenie vydané výskumnou stanicou mechanice 

kého laboratória Vysokej školy technickej v Buda«- 
pešti o preskúšaní portlandského cementu /3T71/« 

Súpis papierenských tovární v Rakúsko-Uhorsku 

/564/4 Smernice správy uhorských pôšt a telezra«- 

fu pre zriadovanie telefónnej siete v Trenčiane- 
skej župez organizačné, technické a finančné 

podmienky /593/« Inštrukecie MPPO pre kontrolova« 

nie a vyúčtovaniíe rozpočtov na údržbu mostov a 

príjmov z mostného mýta /991/4 Informácia Petit 

a Gebre Edelbrock « zlievareň bronzových zvonov 

Gescher vo veci zásielky zvonov pre nový kostol 

v Zubáku. Stavba betónového priepustu na štátnej 
ceste Žilina-Dolný Kubín. Prípis MPPO o možnos- 

tiach a podmienkach zriadovania odborných škôl 
pre cestmajstrov. Výkazy o stavebných prácach 

vykonaných na údržbe ciest. 

3 « 1455 /župe/ 1902 

Informácie o stave pôšt, telegrafu a telefónnej 
siete v jednotlivých slúžnovských okresoch Tren«e 

čianskej šžupy /T74/. Prestavba budovy Slúžnovské«- 

ho súdu v Púchove /135,1013/«4 Povolenie vodného 

práva pre úče.spol. železnice Topoľčany-Bošany- 

Trenčín /T707/. Predíženie mýtneho práva pre obce 
Lúky a Lysá pod lakytou /713/«+ Vyvlastnenie pozeme 

kov v Žiline-Závodí pre potreby účespol,. mieste 

nej šeleznice Žilina-Rajec /861/. Výnos Slúžnove 

25 
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- 93 » 

ského úradu v Trenčíne vo veci povolenia pre 

zriadenie kameňolomu v echotári obce Mnešice /1118/. 

Ponuka firmy "Peter Melocco » Prvá uhorská tová«- 

reň na mramor, mozaikové platne a cement a pod«- 

nik pre betónové a železobetónové stavby" ohľa- 
dom zásielok stavebného materiálu. Vodoprávne 

povolenie pre obec Bytča. Evidencia mostov, prie«- 

pustov, zábradlí a podporných múrov v okrese Čad- 

ca. Kvalifikačné tabuľky cestárov a stavebných 

zamestnancov. 

97 - 1439 /štát./ 1903 

Nariadenie MPPO o podmienkach uzatvárania staveb- 

ných zmluv s podnikateľmi a o dohľade priemysel- 

ných inšpektorátvov nad ich raalizáciou /844/. 

Stavba nového mostu so železnou konštrukciou na 

štátnej ceste Mnešice-moravské hranice /128T1/. 

Smernice pre používanie výbušných zariadení pri 

prestavbách cestných objektov /1308/. Zisťovanie 

technických nedostatkov na strategicky dôležitých 

cestách. Výkazy o spotrebe štrku pri údržbe štáte 

nych ciest. Evidencia majetku obcí v pozemkových 

knihách. 

31 « 1452 /župe / 1903 

Vyhláška o stanovení mýtneho poplatku v Žiline- 

meste a v žilinskom chotári /66/. Osadové a sta- 

vebné povolenie k zriadeniu parnej píly vo Varí- 

ne /210/. Stavba obecného domu v Trenčianskej 

Teplej /358/. Situačný plán povodia Váhu v katas- 

87
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tri obcí Divinka a Marček /431/. Vodohospodárske 

úpravy spojené s odvodnením potoka v obci Kubra. 

Zriadenie poštových úradov v Trenčianskej Turnej 

a Sedličnej. Zápisníca o stavbe betónového prie«- 

pustu pri obci Gbelany. Situačné správy cestmaj- 

strov o údržbe ciesť a opravách cestných objek- 

tov. 

54 - 1398 /štát./ 1904 

Rekonštrukcia rím.-kat. kostola a fary v Strečne 

/54/. Technická a rozpočtová dokumentácia vzťa- 

hujúca sa na reguláciu potoka v Oščadnici /495/. 

Pokyny MPPO na vybavovanie priestupkových zále- 

žitostí cestnej a poľnej polície /126T1/. Prípis 

MPPO o používaní výbušných mín v stavebníctve 

a údržbe výbušných zariadení /1386/. Oprava škôd 

spôsobených povodňou na štátnej ceste Žilina « 

Dolný Kubín. Evidencia o štátnych cestách v kme- 

ňových knihách. 

43 - 1389 /župe./ i 1904 

Potvrdenie mýtneho práva a stanovenie mýtnych po«- 

platkov pri moste v Terchovej a na majetku grófky 
Majláthovej /43/. Stavebné úpravy na ulici Lajoša 

Kossutha v Žiline /147/. Odborný posudok a rozpo- 

čet na stavbu barakov dobytčieho trhu v dolnom 

meste v Trenčíne /614/4 Požiarno-policajný po- 

riadok Trenčianskej župy. Evidencia cestných ob«- 

jektov v okresoch Žilina, Trenčín a Bánovce. Zria- 

denie prípojných ciest k železničným staniciam
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v Rybanoch a v Kysuckom NŇovom Meste,. Stanovenie 

príspevku na údržbu župnej cesty Lednické Rovne- 

Zubák. 

39 « 1355 /štát./ 1905 

Stavebné a lôkažiné povolenie pre žilinskú celu- 

lózku k zriadeniu továrenskej osady na brehu Vá- 
hu /585/. Zriadenie betónového priepustu a pre- 
mostenie mlynského kanála v Brodne pre úč.spol. 

brodnianskeho mlyna /833/4. Vyvlastnenie pozemkov 

v Čadei a Svrčinovcí pre potreby košicko-bohumíne- 

skej železnice /1141/4 Oprava ríms.-ekat. kostola 

v Hornom Vadičove/1293/. Prípravné práce pre ka«- 

tastrálne vymeriavanie obcí a chotárov v Uhorsku 

na rok 1906 /1312/4. Prípis MPPO vo veci podpory 

domáceho cemantárskeho priemyslu a jeho produk- 

tov proti zahraničným cementárskym výrobkom 

/1355/4+ Pokyny pre uzatváranie pracovných zmlu 

so stavebnými podnikateľmi. Inštrukcie MPPO na 

oboznamovanie sa s prostriedkami na hubenie ôsg 

a iného hmyzu, škodlivého pre ovocné stromy,. No«- 

vé rozdeľovanie cestmajstrovských obvodov. Orga- 

nizácia jednotlivých oddelení pri stavebných ú« 

radoch,. Smernice pre overovanie údajov vo vzdia- 

lenostných mapách. 

35 » 11617 /župe / 1905 

Stavba župnej cesty Považská Bystrica - Mariková 

/35/4Rozhodnutia trenčianskeho podžupana a MPPO 

vo veci oprávnenia pre obec Lúky pod Makytou vy- 

berať cestné a mostné mýto na trase Púchov-Lysá 

28-29 
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/1038/. Lokalitné povolenie pre úč.spol. lieho«- 

varu v Trenčíne /1051/. Výnosy trenčianskeho 

podžupana o stavbe nového mostu cez potok Pete- 

rovská na župnej ceste Bytča - Mikšová /1166/. 

Zriadenie pobrežného opevnenia na Kysuci v cho- 
tári obce Oškerda. Informácia o stavbe telefón- 
neho vedenia medzi obcami Dobrá - Trenčianska 

Teplá - Trenčianske Teplice - Horňany. Opra- 

vy škôd spôsobených povodňamií a údržba župných 

ciest. 

T « 1293 /štát. / 1906 

Výkazy o priemyselných železniciach v Trenčiane 

skej župe /7,220,317,1198/. Technický popis re«- 

konštrukcie Uhorskej krajinskej väznice v Ilave 

/379/4 Povolenie vodného práva pre úč.spol,.Uhor»- 

ská továreň na bavlnený tovar, vojenské súkno a 

prikrývky v Žiline /400/. Prípis MPPO o výsled- 
koch a skúsenostiach s používaním dechtu pri sta- 

vebných úpravách ciest /T13/4. Smernice MPPO pre 

činnosť uhorských železničných a lodných iínšpek+- 

torátov. Propagačná brožúra úč.spol. Uhorská 

keramická továreň v Budapeští. Evidencia o množe- 

stve a cenách dreva zahláseného firmami na odpre- 

daj. Organizovanie štvirmesačných kurzov pre štát« 

nych cestmajstrov. Zápisnica o stavebných prá«- 

cach spojených s opravou budovy Katolíckeho 

vyššieho gymnázia v Trenčíne. 

31
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TT -1207 /župe / 1906 

Výnos trenčianskeho podžupana o podmienkach uží- 

vania vodného práva na majetku barónky Popperovej 

v Kotešovej /262/. Lokalitné a stavebné povolenie 

pre grófku Hohenlohe k zriadeniíu parnej tehelne 
v Považskej Bystrici /434/. Povolenie pre žilin- 

ské obecné predstavenstvo k výstavbe vodovodu a 

kanalizácie v Žiline /489/. Rozpočet na stavbu 

mestského domu v Púchove. Úprava pobrežného opev- 

nenia Váhu na trase Bytča - Mikšová. Stavba mosta 

cez potok v Nesluši. Výkazy o prácach vykonaných 

na stavbách a opravách ciest i cestných objektov. 

5 - 1309 /štát./ 19017 

Technické popisy, všeobecné podmienky, rozpočtová 

a technická dokumentácia vzťahujúca sa na výstav- 

bu vojenskej strategickej cesty z Čierneho k poľ- 

ským hraniciam /45/. Prípravné práce pre katas- 
trálne vymeriavanie obcí a chotárov v Uhorsku na 

roky 1907 a 1908 /119,1177/4 Výstavba druhej ko- 

ľajnice na trase Galanta-Žilina /192/4 Povolenie 

pltníctva pre firmu Karol Trostler a syn, obchod 

g drevom v Žiline-Stražove /517/. Stavebný plán 
a prehlásenie úč.spol. Žilinská elektráreň o in- 

štalácii elektrického osvetlenia v Žiline /629/. 
Inštrukcie pre prípravu železobetónových konštruk« 
cií na zriadovanie cestných zábradlí, Oprava štát- 

nej základnej školy v Beckove. Zavedenie vodovodu 

do obytných domov na Barošovej uliei v Čadci. 
Cestnopolicajné a priestupkové záležitosti žilin- 

ských obyvateľov spojené s povolením na užívanie 

32-33
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kameňolomu "Pod Dubňom" v Budatíne. 

2 - 1214 /župe / 1907 

Výnosy verejnosprávneho výboru Trenčianskej župy, 

podžupana a žilinského slúžnovského úradu vo veci 

stanovenia colných taríf v Žiline a na trase Ži- 

lina - Dolný Kubín, a ich realizovanie v praxí 

/43/. Povolenie vodohospodárskych úprav a stavby 

pobrežného opevnenia na Rajčianke v obci Poluvsie 

/46/. Informácie trenčianskeho pôžupana, revízna 

zápisnica a rozpočtová dokumentácia týkajúca sa 

stavebných prác na oprave budovy trenčianskej ve«- 

rejnej nemocnice /306/. Povolenie štátnej finan- 

čnej pomoci na odstránenie škôd spôsobené povod- 

ňou v papradňanskej a marikovskej doline /959/.4 

Vodoprávne povolenie pre Trenčiansku Turnú. Stav- 

ba nového železobetoónového mosta na ceste Púchov- 
Lysá pod Makytou. Pracovné a mzdové záležitosti 

cestárov. 

8 « 1317 /štát. / 1908 

Evidencia priemyselných železníc v Trenčianskej 

župe /8,454/. Opravy patronátnych budov ríms- 

kat. cirkvi v Červenom Kameni. Krásne nad Kysu- 

cou, Hornej Marikovej, Fačkove a Pružine /217,30, 

T72,154,209/4 Prípisy trenčianskeho podžupana a 

úče.spol. Domáca elektrika v Budapešti vo veci ine«- 

štalácie elektrického osvetlenia v Trenčianskych 

Tepliciach a Trenčianskej Teplej /49/. Osadové 

3334 
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a vodoprávne povolenie pre textilnú továreň fir- 

my Tiberghien fiai v Trenčíne /130/. Stavba vyš- 

šej dievčenskej školy a internátu v Trenčíne 

/361/. Zriadenie telefónnej ústredne pre Trenčín 

a okolie a stanovenie taríf telefónnych poplat- 
kov /1145/. Lokalitné povolenie k zriadeniu dre- 

voskladu v Dolnom Hričove /1234/. Výkazy o množ«- 

stve a cenách dreva zahláseného firmami na odpre«- 

daj. Evidencia o zmenách nehnuteľného majetku ob- 

cÍ v súvislosti so sceľovaním pozemkov. Získava- 

nie údajov o účasti obcí na verejných prácach prí 

budovaní obecných ciest. Stavba štátnych základ- 

ných škôl v Pruskom a Dolnej Súči. Smernice pre 

organizáciu a financovanie prepravy stavebného 

materiálu. 

52 - 1218 /župe./ 1908 

Technický popis, dopravné predpisy a techníická do- 

kumentácia vzťahujúca sa na výstavbu a prevádzku 

lesnej železniíce v Trenčianskej Svinnej /130/. 

Stavba nového priepustu a oprava mostu na ceste 

Krásno nad Kysucou - Stará Bystrica /169/. Evi- 

denčža úzkokoľajných priemyselných železníc v 

Jednotlivých cestmajstrovských obvodoch. Opravy 

cestných objektov na trasách Budatín-Orava, Tren- 

čianska Teplá-Trenčianske Teplice a Bánovce-Uhro«- 

vec. Organizovanie 4-mesačných kurzov na cestmaj- 

strovskej škole pre obdobie 1908-1909. Distribú«- 

cia štrku a stavebného materiálu. 

4 - 1400 /štát./ 1909 

Z-riadenie hraničných stípov na verejných cestách 

37 
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Čadca-Svrčinovec a Mosty Bukovec /35/. Opravy bu- 

dov rím.-kat.cirkvi vo Visolajoch, Považskom Pod- 

hradí a Dolnej Tižine /66,131,213/. Výstavba ve- 

rejnej cesty z obce Čierne k štátnym hraniciam 

/199/4 Evidencia verejných ciest, ktoré majú byť 

do roku 1918 poštátnené a výkaz o zriadení col« 

ných úsekov na štátnych a poštátnených cestách v 

Trenčianskej župe /203/. Smerníice MPPO pre spra- 

covanie kameňa a štrku v kameňolomoch /421/. 

Stavba štátnej materskej školy v Lednických Rov- 

niach /535/. Stavba štátnych základných škôl v 

Turzovke » obci a na kopaniaiach Riečky /644/. 

Program II. medzinárodného cestárskeho kongresu 

v Bruseli, pripravovaného na rok 1910 /6T71,1063/. 

Povolenie k stavbe vodovodu pre Uhorskú továreň 

na bavlnu, vojenské súkno a prikrývky, úč.spol. 

v Žiline /T717/. Prípisy žilinského slúžnovského 

úradu vo veci údržby a opráv hradu Strečno 

/10917/. Prípravné práce pre katastrálne vymeria- 

vanie obcí a chotárov v Uhorsku /1400/. Stavba 

mostov v Predmieri a Trenčianskej Teplej. Smer- 

nice pre používanie železobetónacvých platní pri 
stavbe priepusťtov. Pokyny pre činnosť stavebných 

inšpektorátov a dozorných orgánov. Stavba štát- 

nych základných škôl v Ivanovciach a v Červenom 

Kameni. 

28 « 1464 /župe. / 1909 

Prenájom mostného mýta v Púchove a Ilave a stano- 

venie mýtnych poplatkov /84,110/. Žiadosť považ- 

skobystrickej továrne na hrnčiarske výrobky o 

41-42
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možnosť zriadenia parného pohonu na priemyselnej 

konskej železnici /124/. Prípisy trenčianskeho 

podžupana vo veci žiadosti Žilinskej továrne na 

cement a vápno, úč.spol. o reguláciu potoka Raj- 

čianka a zriadenie priemyselnej železnice v Lie«- 

tavskej Lúčke /175/. Rekonštrukcia sanatória v 

Trenčianskych Tepliciach /450/. Správa o vývoji, 

stave a údržbe obecných komunikácií za rok 1908 

/631/,. Povolenie k otvoreniu a prevádzke kameňo- 

lomu pre groófa Jána Pongráca v obci Mnešice 

/785/. Vyhláška trenčianskeho podžupana o pláno- 

vaní, rozpočtovaní a výstavbe prístupových ciest 

k železničným staniciam v Trenčianskej župe /141T7/« 

Informácie MPPO o produkcii kameňa, Štrku a drvi- 

ny v tuzemských kameňolomoch. Oprava mýtneho mos- 

ta v Nemšovej. Cenové ohodnotenie nákladov spoje- 

ných so zriadením sirotinca v Beckove. Povolenie 

vodného práva pre obec Krasňany. 

22 - 1459 /štát./ 1910 

Stavba štátnych základných škôl v Olešnej a v 

Bytči /22,994/. Technická a rozpočtová dokumen- 

tácia stavebných prác na oprave budov sedriálnej 

väznice a kráľovskej prokuratúry v Trenčíne /T3/. 

Oprava budov rím.-kat, cirkvi v Zubáku, Čiernom, 

Ochodniíci a Kotešovej /116,149,151,304/. Staveb- 

ná úprava "Vrchnej ulice" a regulácia potoka Sv. 

Helena v Považskej Bystrici /249,631/. Vyhláška 
trenčianskeho podžupana o realizácii vodohospo- 

dárskych prác spojených s čistením vodných tokov 

/815/. Zriadenie vodovodu a kanalizácie v obytnej 
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osade pri železničnej stanici Nová Žilina /1191/. 
Informácie o uskutočňovaní kanalizačných prác v 

Trenčíne a okolí. Genník drôtených lán továren- 

skej výroby vydaný Uhorským kráľovským banským 

úradom v Banskej Štiavnici. Rozhodnutia trenčian- 

skeho podžupana o výstavbe prístupových eciest k 

železničným staniciacm v Bolešove, Dulove, Horov- 

ciach, Ledníckých Rovniach a Pruskom. Inštrukcie 

pre domobraneckú službu a oslobodzovanie od domo- 

braneckých povinností. Organizovanie prác spoje- 

ných so sceľovaním pozemkov vo Svederníku. 

2 - 1438 /župe./ 1910 

Informácie o zhotovovaní tabuliek na stípoch oz- 
načujúcich hranice jednotlivých okresov /2/. Pre«- 

nájom cestného a mostného mýta v Hornom Srní /50/. 

Výnos Slúžnovského úradu v Ilave o vydaní lokalit- 

ného povolenia pre ladeckú cementáreň na zriadenie 

vápenky v Ladcoch /984/. Žiadosť grófa Gejzu Csá- 

kyho o povolenie zriadiť kompu na Váhu“Považskom 

Chlmei /1152/. Opravy škôd zapríčinených požiarom 

v obci Stráža /1198/. Osadové povolenie pre grófa 

Känigsegga na výstavbu tehelne v chotári obce 

Pr-uské pri priemyselnej železnici Trenčianska 

Teplá-Nemšová-Lednícké Rovne /1423/. Stanovenie 

rozpočtov na údržbu ciest a opravy cestných ob- 

jektov pre roky 1911 a 1912. Evidencia o zriado- 

vaní zábradlí a vodiacich kolies na župných ces- 

tách. Regglácia potoka Záskalný v Horných Kočkove- 

ciach, Informácia o výstavbe vodovodu pre dôstoj- 

nícky liečebný dom v Trenčianskych Tepliciach. Fi- 
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nancovanie a údržba telefônnej siete v Trenčianskej 

župe. 

20 - 1661 /štát./ 1911 

Stavba štátnej základnej školy v Čičmanoch /51/. 

Rekonštrukcia budovy Okresného súdu v Bánoveiach 

/251/4+ Odborný posudok, situačný plán a zápisnica 

vzťahujúca sa na zriadenie diaľkového vedenia 8s vy- 

sokým napätím medzi obcami Trenčianska Teplá a Lede- 

nica /351,1472/4 Oprava štátnych základných škôl 

v Staškove, Dubnici a v Podvysokej /532,534,1623/. 

Výnos trenčianskej sedrie o usporiadaní komasačných 

a pozemnoknižných záležitostí obce Brvnište /TOa2/. 

Prípravné práce na sceľovanie pozemkov v Sedličnej 

/911/4 Zápisnica o zriadení novej telefónnej linky 

Rajec-RajeckéTeplice-Žilina /9178/. Situačné správy 

cestmajstrov o automobilovej doprave na župných 

cestách. Oprava budov rím.-kat.ecirkvi v Brodne a 

Rakovej, Zriadovanie železobetónových stípov a zá- 

bradlí pri trati Galanta - Žilina. Vodohospodárske 
úpravy a upevnenie brehu Kysuce v chotári obce 

Čadca,. Prípravné práce pre katastrálne vymeriavanie 

obcí a chotárov v Uhorsku na rok 19124 

23 - 1856 /župe/ 1911 

Stavba mostov na župných cestách Budatín-Orava a 

Trenčianske Bohuslavice - moravská hranica /64, 

130,155/. Rozhodnutie trenčianskeho podžupana a ve- 

rejnosprávneho výboru vo veci vodohospodárskych 

46-4T 
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úprav a regulácie vodných tokov v obcíach Sobla- 

hov a Trenčianska Turná /578/. Lokalitné a sta- 

vebné povolenie pre grofa Ota Degenfelda a spo- 
lok lednických veľkostatkárov k zriadeniu parnej 

píly v Lednici /852/. Výnos trenčianskeho podžu- 

pana vo veci vodoprávneho povolenia pre považskú 

azbestovo-bridlicovú továreň Azbest v Horných 

Kočkoveciach /860/. Ročná správa o rozvoji, stave 

a údržbe dopr avnej siete verejných ciest v ob- 

ciach za rok 1910 /1135/. Vodoprávne povolenia 

pre Považský cukrovar, úč.spol., prevádzku lie- 

hovaru v Trenčianskej Turnej a Žilinskú cementá- 

reň a vápenku, úč.spol., v Lietavskej Lúčke 

/1197, 1833, 1856/. Vodohospodárske úpravy na úse- 

ku cesty Trenčianska Teplá - Trenčianske Teplice- 

Horňany. Vodoprávne povolenie pre továžeň na súke«- 

no v Rajci. Stavba základných ľudovýčh škôl v Bi- 

tarovej, Lietave, Lietavskej Svinnej a Podhorí. 

Pripojenie vodoprávneho potrubia z obytnej koló- 

nie stanice Nová Žilina na mestský vodovod. 

5 - 2455 /štát./ 1912 

Evidencia o výsadbe trávy pri štátnych cestách 

v Trenčianskej župe /324/. Propagačné materiály 

budapeštianskych firíem Schlick - železiareň a 

strojáreň, úč.spol., Eternitove závody a Sándor 

Heuffel - továreň na skvapalnenie plynu /342, 

611,877(. Verejný súbeh na zriadenie železobetó- 

nových zábradlí na štátnej ceste Istebník«-Nemšo- 

vá-Vlársky priesmyk /T80,803,2455/. Prípisy MPPO 
a úÚč.spol., Tuzemský lesný priemysel, zápisnice 
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a zmluvy týkajúce sa schvaľovania, prevádzky a vyu- 

žívania priemyselných koľajníc /912/. Prípravné 

práce pre katastrálne vymeriavanie obecí a chotárov 

v Uhorsku pre rok 1913 /932/. Výstavba cestného 
nadjazdu na železničnej trase Bytča-Predmier /1035/. 
Zápisnica o zriadení telefónneho spojenia na linke 
Čadca-Stará Bystriča /1257/. Povolenie k rozšíre- 
niu vodovodnej siete zo Žiliny do chotárov obeí 

Rosina a Turie /1362/. Výstavba štátnych základ- 
ných škôl v jednotlivých okresoch Trenčianskej žu- 

Py. Odstránenie škôd na cestách a cestných objek«- 

toch zapríčinených povodňami,. Povolenie k stavbe 

mostu cez Kysucu na súkromnom majetku grčfa Bal- 

lestrema,.s Výkazy o distribúciií a spotrebe staveb- 

ného materiálu,. 

45 - 1893 /žup./ 1912 

Mýtne právo a vyberanie mýtnych poplatkov na ma- 

jetku grófa D Harcourta v Bánoveiach /53/. Výnos 
púchovského slúžnovského úradu o lokalitnom a sta- 

vebnom povolení pre firmu Uhorská tovšáreň na vá- 

penný živec a siderolíit /126,916/. Povolenie vo- 

dohospodárskych úprav a regulácie vodných tokov v 

chotároch obcí Horné Kočkovce a Záskalie /486/. 

Žiadosť Považského cukrovaru, úč.spol. v Tren- 
čianskej Teplej o povolenie prestavby budovy lie- 

hovaru v Podlužanoch /645/4. Výnosy trenčianskeho 
podžupana vo veci zriadenia priemyselnej železni- 

ce pre tehelňu na majetku grôfa Kgnigsegga V Prus+- 

kom /1035,1222/. Vodoprávne povolenie a realizácia 

vodohospodárskych úprav v obciach Trenčianske Bo- 

huslavice a Stvrtok /1816/. Správa o rozvojíi, sta- 

53-54
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ve a údržbe obecných komunikácií za rok 1911. Re- 

gulácia Rajčianky v Lietavskej Lúčke. Povolenie k 

opevneniu brehu Váhu v Kotešovej. Premiestnenie ú« 

seku cesty Žilina-Rajec-Nitra vedúceho cez Rajecké 

Teplice,. Úprava mýtnych poplatkov pri prievoze v 
Hornom Hričove. 

5 - 3060 /štát./ 1913 

Pokyny MPPO na evidenciu o prestavbe drevených 

mostov na štátnych cestách /T13/. Oprava budov 

rím.ekat. cirkvi v Hornom Vadičove /234/4. Výnosy 

trenčianskej sedrie o sceľovaní pozemkov v obciach 

Štiavnik, Skala, Klieština, Jasenica, Šutov a 

Slopná /290/. Výkazy o spotrebe bazaltu pri údrž- 

be eciest /480/. Stavby a opravy štátnych základ- 

ných škôl v obciach Trenčžianskej župy /506,518, 

1201,1466,1525, 1674 , 2042,2308, 2445, 2884, 3025/, 
Technické popiísy, korešpondencia, rôzpočtová a 

technická dokumentácia vzťahujúca sa na rekon- 

štrukciu krajinskej všäzníce v Ilave /T40/. Šta- 

tistika mostov a priepustov na štátnych cestách 

Bratislava-Jablunkov, Žilina-Dolný Kubín, Nové 

Mesto nad Váhom-moravská hranica a Svrčinovec- 

Halič /1093/. Prestavba mosta vystužením dreve- 

nej konštrukcie železobetónovými platňami na úse- 
ku štátnej cesty Istebník-Vlársky priesmyk /3060/. 

Stavba betónového priepustu pri obci Strečno. 

Smernice MPPO o dláždení ciest malými kameňmi. 

Zriadovanie železných zábradlí na štátnych ces- 

tách. Výkazy o stave cestárov v jednotlivých 

cestmajstrovských obvodoch. 

54-57
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3 - 3356 /žup./ 1913 58 

Firemné ponuky a rozpočty nákladov na stavbu ve- 

rejných bitúnkov v Trenčianskej župe /215/. Opra- 

va župného domu a budovy sirotskej stolice v Tren«- 

číne /270/. Výnos trenčianskeho podžupana o uspo- 

riadaní majetkovoprávnych a vodoprávnych záleži- 

tostí obcí Veľké Bierovce, Trenčianska ľTurná a 

Soblahov /T14/4 Evidencia priemyselných železníc 

v Bytči /787/. Povolenie pre firmu Kohn a LOwenbeín, 

obchod s drevom v Púchove na zriadenie konskej 

priemyselnej železnice v chotári obce Melčice 

/1283/. Stanovenie podmienok vodného práva na po- 

toku Varínka vo Varíne /1580/. Vodoprávne povole«- 

nie v chotári obce Prečín pre firmu J. Schreiber, 

sklárska továreň v Lednických Rovniach /3046/. 

PredÍíženie mýtneho práva pri kompže v Hornom Hri+ 

čove pre Hermínu Popperovú. Lokalitné povolenie 

na zriadenie drevoskladu v čadčianskom chotári. 

Evidencia o dÍžke cestných úsekov prechádzajúcich 
cez obce Trenčianskej župy. Oprava mauzólea Gab- 
riela Baroša v Klobušiciach. Rozpočty na stavbu 

a údržbu župných ciest v rokoch 1911-1913. 

19 - 2845 /štát./ 1914 59-62 

Evidencia hnuteľného a nehnuteľného majetku, oce- 

ňovanie hodnôt a uplatňovanie vyvlastňovacieho 

práva vo sfére kompetencie trenčianskeho staveb- 

ného úradu /125/. Prípisy MPPO a štátnych cest- 

majstrov o príprave štátnych ciest po technickej 

i organizačnej stránke pre automobilovú rallye 

Tatry + Jadran /331/4 Oprava patronátnych budov
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ríme-kat. cirkvi vo Višňovom, Mojtíne a Krásne nad 

Kysucou /505,664,734/. Štatistické údaje o klasi- 

fikácii siete verejných ciest v Trenčianskej župes 

mapy okresov a chotárov /856/. Ponuka a prospekt 

firmy Avenarius, karbolinová továreň v Bratisla- 

ve-Petržalke ohľadom dodávky krytinového materiá- 

lu "ruberoid" a ertsolinových farieb /1239/. Stave- 

by štátnych základných škôl v Mestečku a Dohňanoch 

/2212/. Oprava budovy sirotinca v Beckove. Stavba 

mostu so železnou konštrukciou na štátnej ceste 

Svrčinovec-lialič. Správa o zavedení telefónnej 

linky Rajecké Teplice-Kunerad. Povolenie vodohos- 
podárskych úprav na potoku v Dubnici. Verejné sú«- 

behy na realizáciu stavebných a rekonštrukčných 

prác na budovách štátnych základných škôl. 

5 - 2542 /žup./ 1914 

Korešpondencia trenčianskeho stavebného úradu s 

firmami John Fowler a spol. a Schlicke-Nicholsomn, 

úč.spol. v Budapešti vo veci ponúk a dodávok par- 

ných valcovacích strojov, technická a fotografic- 

ká dokumentácia /228/. Správa o stave, rozvoji a 

údržbe verejných sietí obecných ciest za rok 1913 

/306/. Zriadenie vodovodu a kanalizácie a prestav- 

ba vojenskej nemocniíce v kasárni Friedrichovho vo- 

jenského veliteľstva v Trenčíne /154T7,1784,1812/. 

Povolenie pre bývalých urbarialistov z obce Strán- 

ske k otvoreniu kameňolomu vedľa župnej cesty 

Žilina-Rajec /1793/. Výnos trenčianskeho podžupa- 
na o povolení a stanovení technických podmienok 

k zriadeniu vodovodnej siete pre lokalitu Hlíny 

v Žiline /685/. Stanovenie vodoprávnych a majetko- 

63-66
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voprávnych podmienok pre Združenie majiteľov poľ- 

nohospodárskeho liehovaru v Dohňanoch /T8T71/.Zxria- 

dovanie prípojných ciest k železničným staniciam 

na trati ČadcavMakov. Oprava škôd spôsobených po«- 

vodňou na ceste Krasno nad Kysucou-Stará Bystrica«- 

Riečnica. Gestné úpravy v obci Rajecké Teplice. Zríia- 

denie úzkokoľajnej poľnej priemyselnej železnice 

na trase Topoľčany-Bošany-Trenčín. Schválenie zmlu- 

vy o prenájme mostného mýta v Púchove. Povolenie 

štátnej výpomoci pre obce Broedno a Oškerda na stav- 

bu podporného múru na Kysuci,. Inventúrne súpisy 

cestárskych prostriedkov a náradia. 

5 - 2251 /štát./ 1915 6770 

Prípisy MPPO, správy cestmajstrov, zápisnice a 

štatistické výkazy týkajúce sa údržby strategic- 

ky a vojensky dôležitých ciest a mostov v Tren- 

čianskej župe /5/. Oprava patronátnych budov rím,.- 

kat.e cirkvi v Strečne, Lutišiach, Dolnej Tižine, 

Lysej pod Makytou, Považskej Novej Vsi a Ochodni«- 

ci /56,459,639,T48,1211, 1304/. Prípravné práce 

na katastrálne vymeriavanie obcí a chotárov v U- 

horsku pre rok 1915 /259/. Evidencia úzkokoľaj- 

ných priemyselných železníc v Trenčianskej župe 

/305/. Prestavba štátnej základnej školy v Lies- 

kovci nad Váhom /1105/. Štatistika o kompách a 

lodných mostoch v Trenčianskej župe /1146/. Sta- 

vebné úpravy na úseku štátnej cesty Bratislava - 

Jablunkov pri obci Brodno. Inštrukcie MPPO o spo- 

trebe stavebného materiálu pre údržbu ciest. Vý- 

kazy o mzdách za nádennícke práce. Prestavba bu— 

dovy trenčianskej pošty. Úprava pozemnoknižných



zápisov obce Varín. 

4 » 1612 /žups / 1915 T70-T1 

Korešpondencia a zápisnice pozorovacích vojenských 

staníc v Trenčíne a Žiline /21/. Výnosy MPPO a 
trenčianskeho podžupana vo veci stavby pobrežné- 

ho múru a železničného mostu na Kysuci v chotári 

obcí Rudinka a Brodno /152/4 Zriadenie barakov 

v súvislosti s cholerovou epidémiou v Trenčianskej 

Teplej /209/. Povolenie vodného práva pre lieho«- 

var a cukrovar v Trenčianskej Teplej /5671/. Prí« 

pisy MPPO a verejnosprávneho výboru Trenčianskej 

župy týkajúce sa výsledkov zabehávania sa úzko«- 

koľajnej parnej železnice viedenskej firmy Mly«- 

nárska a drevárska úč.spol. cez chotáre obcí Krás- 

no nad Kysucou, Zborov, Radôstka a Stará Bystríiva 

/T20/4 Stavebné úpravy spojené s odvodnením močia- 

ra na ceste Bytča-Mikšová-Jasenica /973/4 Výkazy 

o účasti vojnových zajatcov na údržbe ciest a 

stavebných prácach /986/. Správa o stave, rozvo- 

ji a údržbe cestnej siete v obciach za rok 1914. 

Prenájom mýtneho práva pri moste cez Váh medzi 

Bytčou a Hrabovým. Povolenie vodného práva pre 

obec Gbelany. Hlásania z jednotlivých cestmajstrov- 

ských obvodov o škodách spôsobených povodňami na 

župných cestách. Vyvlastňovacie plány pozemkového 

majetku obcí Mnešice, Beckov a Rakoluby. 

3 - 1992 /štát./ 1916 — T2«T4 

Zriadovanie železobetoných zábradlí na štátnych
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cestách Žilina-Dolný Kubín a Istebník-Nemšová- 

Vlársky priesmyk /16,1244,1992/. Oprava budov 

rím.kat. cirkvi v Pružine, Lednických Rovniach, 

Staškove, Makove a Oščadnici /28,89,121,293,40T1/4 

Organizačno«správna agenda, rozpočtová a technic- 

ká dokumentácia týkajúca sa prestavby väznice v 

Ilave /64,1702/. Informácia o využívaní staveb«- 

ného materiálu z kameňolomu v Hornom Srní /555/. 

Ponuka firmy Dynamit Nobel úč.spol. v Bratislave 

ohľadom dodávok výbušnín pre stavebníctvo /T63/. 

Inštrukcie o zľavách pri preprave osôb a tovaru 

formou železničnej dopravy. ÚpraVa pozemnokníiže- 

ných záležitostí obce Bošáca. Výkazy o stave 

štátnych cestárov a nádenníkov v Trenčianskej žu«- 

pe v rokoch 1914«1916. Smernice MPPO o© prideľo«- 

vaní vojnovej výpomoci štátnym zamestnancom. 

9 - 14715 /župe/ 1916 

Stavebná úprava a dláždenie bytčianskeho priechod- 

ného úseku župnej cesty Bytča-Semeteš-Čadca /54, 

89/4 Správa o stave, rozvoji a údržbe verejnej 

cestnej siete v obciach Trančianskej župy za rok 

1915 /321/. Štatistické údaje o pozemkovom vlast- 

níctve v obciach Považský Chlmec, Divinka a Sve- 

derník /446/. Technické parametre pre zriadovanie 

železobetónových zábradlí a stípov na verejných 
cestách /194/. Povolenie a podmienky vodohospo- 

dárskych úprav a regulácie potoka Teplá v Tren«- 

čianskej Teplej /1077/4. Zriadenie vodovodu pre 

Železničnú stanicu v Trenčianskych Bohuslaviciach. 

Informácie o škodách spôsobených povodňami na ces- 

tách Trenčianskej župy. Rozpočet na prestavbu bu« 

T15-T76
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dovy verejnej župnej nemocnice v Trenčíne. Doho- 

da so stavebnými podníkateľmi o údržbe župnej 

cesty Kostolná-Hrozenkov. Vyvlastňovacie súpisy 

obcí v súvislosti s výstavbou cestného úseku Po«- 

važský Chlmec-Kotešová. Kvalifikačné výkazy ces- 

tárov. 

10 « 1769 /štát./ 1917 T6-T8 

Prestavba budovy Štátnej vyššej reálnej školy v 
Žiline /50/. Štatistika o výskyte kameňolomov a 
ich využívaní v Trenčianskej župe /100/. Oprava 
budov rímekat, cirkvi v Nesluši, Rakovej, Brodne, 

Bytčici a Považskom Podhradí /1317,208,501,502, 

1148/. Vyvlastnenie pozemkov v Horných Kočkoveiach 
v súvislosti s výstavbou železničnej trate Galan- 

ta-Žilina /218/. Žiadosť barónky Hermíny Poppero- 
vej ohľadne zriadenie telefónnej linky do kaštie- 

ľa v Považskom Podhradí /223/4. Evidencia o stave 
budov štátnych základných škôl v Trenčianskej žu- 

pe /1261/. Žiadosť továrne na borovičku a likéry 

v Trenčíne o zriadenie vodovodu. Nariadenie MPPO 

o rodinných prídavkoch štátnych zamestnancov. 

Smerníce pre povoľovanie práva k vyberaniu cla. 

Úprava o oslobodzovaní stavebných zamestnancov 

od domobraneckej povinnosti,. 

a » 1214 /žup./ 1917 T9-80 

Výnos trenčianskeho podžupana ohľadne povolenia 

pre firmu Hunnia, uhorská úč.pol. s výbušnými 

látkami k užívaniu úzkokoľajnej priemyselnej že-
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leznice /11/. Technická dokumentácia lesnej prie- 

myselnej železnice v Dubnici a topografická mapa 

okresov Trenčín a Ilava s vyznačením železnice 

/45/. Výnosy trenčianskeho podžupana o odvodňova- 

ní a vodohospodárskych prácach v obciach Adamov- 

ce, Kochanovce, Záblatie a Zlatovce /61,617/. Sta- 

novenie taríf mýtnych poplatkov pri moste cez Váh 

v Bytči /120/4 Premiestnenie varínskeho úseku ces- 

ty Budatín-Orava. Stavba betónového priepustu na 
ceste Žilina—Rajec—Nitra. Prenájom mostného mýta 

v Púchove,. Ročný rozpočet na stavbu, ochranu a 

údržbu ciest.e Situačné správy cestmajstrov o sta- 

vebných a rekonštrukčných prácach vykonaných na 

cestách a cestných objektoch. 

1 « 1675 /štát./ 1918 

Oprava budov ríme-kat.e cirkvi v Lazoch pod Maky- 

tou, Čiernom, Višňovom, Novej Bystrici, Petrovi- 
ciach, Lednických Rovniach, Riečnici, Čičmanoch 
a Hornej Marikovej /7,17,63, 110, 131, 1334 238, 432 

581/. Evidencia výškových stavieb v Trenčianskej 

župe /54/, Technické popisy, prevádzkové podmienky, 

rozpočtová a technická dokumentácia vzťahujúca sa 

na rekonštrukciu štátnych ciest vedúcich cez Žili- 
nu /95/4. Výkazy o priemyselných železniciach v 

Trenčianskej župe /143/4 Inštrukcie MPPO o udeľo«- 
vaní hmotnej podpory rodinným príslušníkom osôb 

narukovaných na vojnu /228/. Opravy pobrežných 

opevnení poškodených povodňou na trasách Bratis- 

lava-Jablunkov a Žilina-Dolný Kubín. Pracovné do- 
hody so stavebnými robotníkmi. Distribúcia a 

spotreba štrku a stavebného materiálu. 

80-84



81 

82 

- “ 44 » 

2 « 371 /župe/ 1918 

Prestavba župného domu v Trenčíne /23/. Žiadosť 

pansťtva v Orlovom a obce Považská Bystrica o zria- 

denie prípojnej cesty k považskobystrickej želez- 

ničnej stanici a o povolenie stavby atĺpov elek- 

trického vedenia na ceste Považská Bystrica-ari- 

ková /80/. Organizovanie a nábor robotníckych 

skupín na stavebné práce v jednotlivých cestmaj- 

strovských úsekoch /96/. Odvodňovacie a vodohos- 

podárske práce v chotároch obcí Malá Bytča a Míik- 

šová /200/, Oprava sídelného domu v Púchove,. Vý- 

kazy o počte cestárov a nádenníkov pracujúcich na 

stavbách župných ciesťt. 

1 - 1078 /štát./ 1919 

Štatistika o verejných stavbách v jednotlivých 
okresoch a obciach Trenčianskej župy /16,44/. Liíist 

rodáka z Nemšovej Jozefa M, Kristina, dobrovoľní- 

ka čsl. légií vo Francúzsku, adresovaný nemšovské- 

mu obecnému úradu vo veci povznesenia a rozkvetu 

tejto obce, Prosba obyvateľov Nemšovej na Referát 

pre verejné práce v Bratislave ohľadne postavenia 

mostov cez Váh a cez Vláru a cesty z Nemšovej do 

Trenčanskej Teplej /291/4 Prieskum stavu továren- 

ského objektu a dôvodov zastavenia prevádzky v 

továrni na cement v Ladcoch /306/. Výkazy súkrom- 

ných mýtnych mostov na štátnych i župných cestách 

Trenčianskej župy /364/.Informácia o živelnej po- 

hrome v júli 1919 v Terchovej /486/.List divinské- 

ho farára trenčianskemu županovi ohľadne opravy 

kostola v Divine. Umiestňovanie demobilizovaných 

84 
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legionárov v štátnej stavebnej službe,. Výkazy o 

ovocných stromoch pri štátnych cestách. Ponuka 

Prvej československej továrne na stroje v Prahe 

na dodávku nákladných automobilov typu "v" a ror, 

Prosba obecného predstavenstva z Marikovej o 

štátnu podporu na výstavbu obecnej cesty a opra»- 

vy škôd spôsobených povodňou. Informácia o vyho- 

tovení a osadení hraničných kameňov na cestách 

Kostolná-Hrozenkov a Púchov-Lysá pod Makytou. 

3 « 3671 1920 

Výnos Slúžnovského úradu v Púchove b povolení pre 

lesný úrad Sehreiberovského panstva v Lednickom 

Rovnom k zriadeniu parnej píly v obci Zubák /21/. 

Povolenie pre Moravsko-«slovenskú spoločnosť pre 

drevársky priemysel v Brne k výstavbe parnej píly 

v Považskom Chlmei /28/. Štatistika o kameňolo- 

moch v obvode trenčianskeho stavebného úradu 

/246/. Informácie o požiari v obci Horný Hričov 

/1228/. Výnosy trenčianskeho župného úradu vzťa«- 

hujúce sa na povolenie k zriadeniu kanalizácie v 

gumárenskej a kábelovej továrni firmy Jozef Reite 

hoffer v Trenčíne /1245/4 Setrenie za účelom zis- 

tenia stavu obecnej elektrárne v Trenčianskej Tep«- 

lej v súvislosti s nedostatočným zásobovaním kú«- 

peľov Trenčianske Teplice elektrickým prúdom 

/1411/+ Povolenie k stavbe priemyselnej železni«- 

ce z Trenčianskeho Jastrabia do Rožňových Mitíc 

pre úče.spol. Trenčianske vápenné závody v Trenčí- 

ne /2841/. Prípisy terchovského okolného notára 

a hlavného slúžneho v Žiline ohľadne nezamestna- 

nosti v Terchovej /2962/. Správa o čiínnosti Štát- 

86-817
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neho stavebného úradu v Trenčíne za rok 1920 

/3508/. Informácia o začatí stavby telefónneho 

vedeniae Trenčín-Uherské Hradište-Brno. Žiadosť 

obyvateľov obce Dolný Zárieč vo veci vyvlastne- 

nia biskupského pozemku v obci Kostolná. Smerni- 

ce o používaní nákladných autumobilov v staveb- 

níctve, Oprava štátnej ľudovej školy v Olešnej. 

Správa o organizácii, kompetencii a cieľoch 

družstva Gentrospol - zásobovacie ústredné spo- 

ločenstvo čsl. štátnej a verejnej služby na Slo- 

vensku. Stanovenie technických podmienok na zria- 

denie mlyna a píly vo Varíne, Pokyny pre pride- 

ľovanie uhlia, cementu a stavebných hmôt výrob- 

com. Stavba cesty z Hornej Súče do Piítína na Mo- 

rave. 

9 » 5308 1921 

Výnosy slúžnovského úradu v Ilave o zmene regu- 

lačného plánu obce Trenčianske Teplice v súvis- 

losti so stavbou robotníckej kolónie /84/. In- 
formácie o výškovom bode na medzinárodné meranie 

zeme, nachádzajúcom sa v chotári obce Strečno 

/153/4. Postup pri rozhodovaní a povolení stavieb 

alebo stavebných zmien kinematografických budovs 

komisionálne rokovanie ohľadne sháôválenia stavby 

kina Zora v Trenčíne /175/. Povolenie stavby úz- 

kokoľajnej lesnej železnice s konským pohonom z 

bošáckych kopaníc na Lopeník a stanovenie tech« 

nických podmienok /225/. Výnos trenčianskeho pod«- 

župana ohľadne zriadenia kompy na Váhu medzi ob- 

cami Mojš a Mojšova Lúčka /215/. Správa o vytvo- 

rení úč.spol. Považské elektrárne s cieľom elek- 

trizácie považskej doliny: zápisníica o ankete 

88-91
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vo veci zriadenia hydrocentrály na Vláre /408/. 

Kolaudačné zápisnice, korešpondencia, rozpočto- 

vá a technická dokumentácia vzťahujúca sa na 

rekonštrukciu župného sanatória v Trenčianskych 

Teplieiach /607/. Žiadosti o štátnu podporu, zoz- 

namy pohorelcov, dohody s podnikateľmi, technice- 

ké popisy, rozpočty a stavebné plány týkajúce sa 

znovupostavenia časti vyhorelej obce Lietavská 

Svinná /656/. Vyšetrenie stavu kostola a fary 

v Divine v súvislosti s patronátnymi povinnosťa«- 

mi grófa Gsákyho v tejto obci /871/. Povolenie 
vodného práva pre firmu Helios, elektrotechnice- 

ká úč.spol. v Žiline /1077/. Predpisy o výstave 

be vysokých murovaných komínov /1462/. Korešpon«- 

dencia trenčianskeho stavebného úradu s priemy- 

selnými podnikmi o dodávkach materiálu a stano- 

vovaní ciens zoznamy priemyselných podnikov, 

firiem a súkromníkov zaoberajúcich sa výrobou 

stavebných hmôt /1512/. Informácia o prepustení 

24 robotníkov z práce v kameňolome v Kysuckom 

Novom Meste /2391/. Správa trenčianskeho župana 

o požiari v obci Brezolúpy, jeho následkoch a 

organizovaní núdzovej akcie /2431/. Prípisy mi- 

nisterstva sociálnej starostlivosti vo veci 

prijímania robotníkov, ktorí majú nárok na pod- 

poru v nezamestnanosti, k vykonávaniu núdzových 

prác v bytčianskom cestmajstrovskom obvode /289T1/. 

Povolenie k otvoreniu kameňolomu v obci Krivosúd- 

Bodovka /3017/. Rozhodnutie trenčianskeho župana 

o výstavbe elektrárne a elektrickej siete v Pú«- 

chove /4369/. Štatistika o frekvencii na štát- 

nych a župných cestách v Trenčianskej župe. Zoz- 

nam stavebných podnikateľov a živnostníkov zú«- 

častnených na štátnych a župných prácach a do-
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dávkach. Rekonštrukcia cesty Krásno nad Kysucou- 

Stará Bystrica-Riečnica. Stanovenie technicko - 

vodoprávnych podmienok pre stavbu rozvodnej sie- 

ťe a zriadenie hydroelektrárne v Bánovej. Zápis- 

nice o novom rozdelení cestmajstrovských obvodov. 

Rozhodnutie púchovského slúžnovského úradu o výs- 

tavbe parného mlyna v Pruskom. Informácie o nú«- 

dzovej akcii pre pohorelcov v Oščadnici,. Pod«- 

mienky pre stavbu domav a objektov pozdíž štáte- 

nych a župných ciest. Zriadenie priemyselnej drá- 

hy na trase Bytča-Predmier za účelom dopravy ka- 

meňa z lomu v Hrabovom. Oprava štátnej ľudovej 

školy v Horovciach. Správy o vysadzovaní vrb 

medzi cestami a vodnými tokmi v Trenčianskej 

župe. Odvodňovacie a voáĺospodárake práce v ob- 

ci Záblatie. 

6 - 6963 1922 

Informácie o oprave kostola na Skalke pri Trenčí- 

ne /51/. Štatistické údaje o úč. spoločnosti pre 

mlynský a drevársky priemysel v Oščadnici /258/. 

Korešpondencia trenčianskeho stavebného úradu s 

rozličnými slovenskými i českými priemyselnými 

firmami a podníkmi vo veciach ponúk, objednávok 

a dodávok stavebného materiálu, strojov, súčias- 

tok a zariadení používaných v stavebníctve /298/. 

Povolenie kinematografickej prevádzky pre jedno«- 

tu Sokol v Bánoveiach nad Bebravou /473/. Pokyny 

ministra s plnou mocou pre správu Slovenska ohľad- 

ne povoľovania štátnych stavieb a stavebných zmien 

v súvislosti s ochranou historických a prírodných 

pamiatok na Slovensku /651/. Revízia mýtneho prá- 

91-95
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va na území Trenčianskej šžupy: tarify mýtnych a 

trhových poplatkovy: súpisy mýtnych objektov a ma- 

jiteľov mýtneho práva /1091/. Stavebný štatút 

mesta Trenčín /1215/. Stavba robotníckych domov 

v Trenčianskej Teplej a Trenčianskych Tepliciach 

/1197/,. Prípisy Vládneho komisariátu na ochranu 

pamiatok na Slovensku týkajúce sa adaptačných 

prác v Budatínskom zámku /1580/. Nariadenie o 

ochrane morušových stromov pri štátnych a žup« 

ných cestách /1614/. Výnos trenčianskeho župana 

o riešení otázky umiestňovania nezamestnaných 

priemyselných robotníkov /1920/. Povolenie elek- 

trickej a rozvodnej siete v Čadeci /2095/. Elek- 

trifikácia obce Bánovce nad Bebravou a stanove- 

nie jej technických podmienok /2418/. Informácia 

o prepúšťaní robotníctva z práce v kameňolome a 

vápenke sládkovičovského cukrovaru v Novom Meste 

nad Váhom /2813/. Stavba priemyselnej železnice 

s konským pohonom v chotári obce Ladce /2961/« 

Smernice ministerstva verejných prác o používaní 

vysokopecného cementu pri štátnych stavbách /3433/. 

Povolenie pre Trenčianske kameňolomy, úč.spol. k 

zriadenie kameňolomu v lokalite Rajkovec v chotá- 

ri obce Horné Srnie /3669/. Návrh trenčianskeho 

žŽupana vo vecí stavby núdzových bytov v Trenčíne 

a v Žiline /5268/. Oprava mostov na župnej ceste 

Vysoká-Makov. Rekonštrukcia cesty Kostolná-Hro- 

zenkov. Opravy štátnych ľudových škôl v Čadci « 

Hluškovej, Pruskom, Vysokej, Terchovej-Bielom 

Potoku a Zákopčís« Pokyny na preriedovanie stromo- 

radí pozdíž verejných ciest. Určovanie cien pri 
zadávaní štátnych stavieb. Povolenie kinematografic- 

kej prevádzky pre Vzdelávajúci zväz v Púchove.
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Prídeľovanie dreva na znovuvybudovanie domov zní«- 

čených požiarom v Čičmanoch. Prípisy ministerstiev 

týkajúce sa zásobovania vodou, vodokanalizačných 

zariadení a vodopolicajných predpisov. Hlásenie o 

povodňových škodách pri rieke Varínke v obciach 

Krasňany a Belá a na župnej ceste Bytča-Semeteš- 

Čadca. Inventúrne súpisy cestárskych prístrojov 

a náradia,. Situačné správy cestmajstrov o prácach 

vykonaných na stavbách a opravách ciest. 

1. Povodňové škody 1919-«1922 

Správy cestmajstrov, korešpondencia so stavebný- 

mi podnikateľmi, firmami a bankami, výkazy, zá- 

pisnice a rozpočtová dokumentácia vzťahujúca sa 

na opravy ciest a cestných objektov poškodených 

povodňami na území Trenčianskej župye. 

2. Štatistika o cestách 1897-1922 

Kmeňové knmihy cestárov. Výkazy o verejnej sieti 

obecných, municipálnych a štátnych ciest. Výkazy 

cestných objektov /mostov, priepustov, podporných 

múrov/. Výkazy o dráhach na prepravu kameňa a 

štrku z kameňolomove. 

96 
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3.Staba mostov a cestných objektov 1888«1895 

Situačné a realizačné plány výstavby mostov, prie- 

pustov a pobrežných opevnení na štátnych cestách. 

4.Stavba školských a obytných budov 19131922 

Rozpočtová a technická dokumentácia stavby základe- 

nej ľudovej školy v Hornom Vadíičove. Katastrálne 

popisy školských budov v okrese Kysucké Nové Mesg- 

to. Technická dokumentácia štátnej základnej ško- 

ly v Terchovej. Stavba obytných domkov na Pred«- 

mestskej ceste v Žiline pre Obecneé prospešné sta- 

vebné a bytové družstvo Žiliny a okolie, realizo- 

vaná staviteľom Jozefom Lešákom z Trenčianskej 

Teplej - zadávacie podmienky, cenník stavebných 

hmôt a robotníckych miemd, rozbor a kalkulácia 

jednotkových cien, rozpočtová a technická doku- 

mentácias. 

5. Personálne záležitosti 18861906 

Služobné výkazy zamestnancov trenčianskeho staveb- 

ného úradu. 

98
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Menný ukazovateľ 

Ballestrem, grof 68 

c 

Csáky Gejza, EgroOf 65,84 

D 

Degenfeld Oto, gEróf : 67 

G 

Grin Karol, podnikateľ 40 

Grtin Šalamon, podnikateľ 9 

H 

Hohenlohe, gróf 29 
D Harcourt, grof 69 

K'Šnigseggovci  29,65,69 : 

Kristin, Jozef M,, dobrovoľník čsl.légsií
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Majláthová, grófka 53 

d 

Pongrác Augustín, Bgróf 31 

Pongrác Ján, grOf 63 

Popperovci, Popper, barón — 29,32,39,51,T1, T8 

S 

Springer, grof 32



Miestny ukazovateľ 

4 

Adamovce, okr.Trenčín 19 

B 

Bánová, okr.Žilina: 13,84 - 
Bánovce nad Bebravou, okr.Topoľčány 38,53,61,66,69,85 

Banská Štiavnica, okr.Žiar nad Hronom 64 

Beckov, okr.Trenčín 41,41,58, 63, T2 , T5 

Belá, okr.Žilina 85 
Beluša, okr.Považská Bystrica 11,13,32 

Berlín 43 

Bitarová, okr.Žilina 6T 
Bolešov, okr.Považská Bystrica 64 

Bošáca, okr.Trenčín 76 

Bošany, okr.Topoľčany 49,13 

Bratislava — 70,72,76,80,82 
Brezolupy, okr.Topoľčany 84 

Brno 83 

Brodno, okr.Žilina 54,66,713-15, T8 
Brussel 62 

Brvnište, okr.Považská Bystrica 66 

Budapešť — 16,26,28,36,43-44,48,56,60, T2 

Budatín /súčasť Žiliny/, okr.Žilina 10,13,24,39,58,61, 61, T9 
Budatínsky zámok 85 j 

Bytča, okr.Žil:l.na ÍO-ÍÍ,13.34.38'39947.49'55,57o649680719750 

T1,T9,81, 84-85 
Bytčica /súčasť Žiliny/, okr.Žilina 43, T8 

ň
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Č 

Čadca — 11,34,36,38-39, 471949554 58, 62,66,68, 13, TT,85 
Červený Kameň, okr.Považská Bystríica 60, 62 
Čičmany, okr.Žilina - 66,80,85 
Čierne, okr. Čadca 58,62,64, 80 

Čuklasovce, okr.Topoľčany s$. 

D 

Divina, okr.Žilina — 82,84 

Divinka, okr.Žilina 51,T7 
Dobrá, okr.Tľrenčín 55 

Dohňany, okr.Považská Bystrica T2-T3 

Dolná Súča, okr.Trenčín 60 

Dolná Tížina, okr.Žilina — 62,74 
Dolný Hričov, okr.Žilina 60 

Dolný Kubín 32,38,42,46, 48, 52, 59, TO, T6, 80 
Domaníža, okr.Považská Bystrica 35,41 

Dubníca, okr.Považská Bystrica 35,66, T2, T9 

Dulov, okr.Považská Bystrica 64 

F 

Pačkov, okr.Žilina 60 

Francúzsko 82 

G 

Gbelany, okr.Žilina 51,75
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H 

Halíč — 46,T70,72 : 
Hliník /súčasť Bytče/, okr.Žilina 10,13 
Horná Mariková, okr.Považská Bystríica 60,80 

Horná Súča, okr.Trenčín 83 

Horňany, okr.Trenčín 55,67 

Horné Kočkovce, okr.Považská Bystrica 65,6T7,69, T8 
Horné Srnie, okr.Trenčín 40,44,65, T6, 85 

Horný Hričov, okr.Žilina - 10,69,T1,83 
Horný Vadičov, okr. Čadca 54,TO0, 89 

Horovce, okr.Považská Bystrica 64,84 

Hrabové /súčasť Bytče/, okr.Žilina 38, 15, 84 
Hrozenkov /Starý Hrozenkov/, okr.Uherské Hradište 14, T1 , 884 85 

I 

Ilava, okr.ePovažská Bystrica 23,29,32,35,45, 56, 63, 65, TO, 

16, T9, 84 , 
Istebník /súčasť Trenčína/, okr.Trenčín “ 68,TO,T6 

Ivanovce, okr.Trenčín 62 

J 

Jablunkov, okr.Frýdek-Místek 1,4,8, 10, 14, 24, 40, 42, 44, TO, BO 

Jadran TK 

" Jasenica, okr.Považská Bystríica 36,70, 15 

K 

Klieština, okr.Považská Bystrica TO 

Klobušice, okr.Považská Bystrica T1 

Kľúčové, okr.Trenčín 31. 

Kochanovce, okr.Tľrenčín T9 

Kostolná, okr.Trenčín 17, T1 , 82-83
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Kotešová, okr.Žilina 29,32,57,64,69, TT 
Krasňany, okr.Žilina — 39,41,43,63,85 
Krásno nad Kysucou, okr.ľČadca 11,26,28, 34, 60-61, T2-13, 15, 84 
Krivasúd-Bodovka, okr.Trenčín 84 

Kubra /súčasť Trenčína/, okr.Trenčín 39,43,51 
Kunerad, okr.Žílina T2 
Kysuca, rieka 55,66,68,713, 15 

Kysucké Nové Mesto, okr.Čadca 43,53,84,89 
Kysucký Lieskovec, okr.Čadca 26 

L 

La dce, okr.Považská Bystrica 65,82,85 

Lazy pod Makytou, okr.Považská Bystrica 80 

bLednica, okr.Považská Bystrica 35,66-67 

Lednické Rovne, okyr.Považská Bystrica 43,9417,53, 62, 64-65, 

T1, 16, 80, 83 

Lietava, okr.Žilina 6T 
Lietavská Lúčka, okr.Žílina — 43,63,67,69 
Lietavská Svinná, okr.Žilina 6T,84 
Lúky, okr.Považská Bystrica 49,55 

Lutiše, okr.Žilina — T4 
Ľutov, okr.Topoľčany TO 

Lysá pod Makytou, okr.Považská Bystríca 24,371,541,4 49, 55, 59, 

T4, 82 

Makov, okr.Čadca 13, 16, 85 

Marček /súčasť obce Svederník/, okr.Žilina 51 
Mariková, okr.Považská Bystríca 217,31,55, 81
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Melčice, okr.Trenčín T1 

Mestečko, okr.Považská Bystrica Ta 

Mikšová, okr.Žilina | 55,571,75,81 
Milochov, okr.Považská Bystrica 47 

Mnešice /súčasť Nového Mesta nad Váhom/, okr.Trenčín 31,44, 
' 46,49-50,63, 15 

Mojš, okr.Žilina 84 
Mojšova Lúčka, okr.Žilina 84 

Mojtín, okr.Považská Bystrica Ta 

Morava 44,83 

Moravské Lieskové, okr.Trenčín 44 

Mosty /Mosty u Jablunkova/, okr. Frýdek-Místek 62 

Nemšová, okr. Trenčín 63,65,68, T6 , 82 

Nesluša, okr.Čadca 38,57,T8 
Nitra 13,15,69, T9 

Nová Bystrica, okr.Čadca 80 
Nové Mesto nad Váhom, okr.Trenčín TO, 85 

o 

Ochodníca, okr.Čadca 64,74 

Olešná, okr.Čadca | 64,83 
Orava 13,24,39,61,67, T9 - 
Orlové /súčasť Považskej Bystrice/, okr.Považská Bystrica 29, 

81 

Oščadnica, okr. Čadca 22,28,42,52,76,84-85 
Oškerda, okr. Čadca 16,55, 13
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Petrovice, okr.Žilina 80 
Pítín, okr.Uherské Hradište 83 
Podhorie, okr.Žilina 617 
Podňužany, okr.Topoľčany 69 

Podvysoká, okr.Čadca 66 

Poluvsie, okr.Žílina 59 

Poprad 14 : 

Považská Bystrica 12,29,31»35,55, 51, 6481 
Považská Teplá, okr.Považská Byatrica 38 

Považské Podhradie, okr.Považská Bystrica 29,62, T8 

Považský Chlmec /súčasť Žiliny/, okr.Žilina — 65,TT,83 
Povína, okr.Čadca 9 
Praha 82 

Prečín, okr.Považská Bystrica 71 

Predmier, okr.Žilina - 11,22,62,68,84 
Prejta, okr.Považská Bystrica 31 

Priekopa /súčasť Martina/, okr.Martin 28,32 

Pruské, okr.Považská Bystrica 32,60,64-65,69,84-85 

Pružina, okr. Považská Bystrica 30,60, T6 

Púchov, okr.Považská Bystrica 13,24,2 7929 37941 9 494 55951 

59,63, T1, T13, T9, 81—-85 

S 

Radola, okr.Čadca . 29 

Radôstka, okr.Čadca 75 
Raáča.nka, rieka 13943:59,63.69 

Rajec, okr.Žilina 15933355 49, 66-6T7, 69. T3, T 
Rajecké Teplice, okr.Žiliína - 66,69,7T2-173 
Rakoľuby, okr.Trenčín 15 

Raková, okr.Čadca 11,66,78



S B + 

Rakúsko-Uhorsko 48 . 
Riečica, okr.Čadca — T3,80,84 
Rosina, okr.Žilina 68 
Rožnové Mitice, okr.Trenčín 83 

Rudínka, okr.Čadca 15 
Ruskovce, okr.Topoľčany 21 
Rybany, okr.Tľopoľčany 53 

Sedličná, okr.Trenčín - 51,66 
Skala, okr.Trenčín TO 

Skalka nad Váhom, okr.Trenčín 85 

Skalité, okr.Čadca 34 
Sládkovičovo, okr.Galanta 1,4,8,10,14,24,40,42,44 

Slopná, okr.Považská Bystríica TO 

Slovensko 83,85 

Soblahov, okr.Trenčín 67,T71 

Stará Bystrica, okr.Čadca 61,68, 13, 15, 84 
Staškov, okr.Čadca 66, T6 

Stránske, okr.Žilina 13 
Stráža, okr.Žilina 65 
Strečno, okr.Žilinea 52,T10, T4, 84 

Strečno, hrad 38,62 
Svederník, okr.Žilina — 64,T1T 
Svinná, okr.Trenčín 29 

Svrčinovec, okr.Čadca 46,54,62, TO, T2 

Štiavnik, okr.Žiliína TO 
Švrtok, okr.Trenčín 69 

T 

Terchová, okr.Žilina - 41,53,82-83,85,89



Timoradza, okr.Tľopoľčany 30 

Topoľčany 49,713 

Trenčianska Teplá, okr.Trenčín 41,51,55, 60-62, 65-6T1,69, 15, 

—— TT,82-83,85,89 
Trenčianska Turná, okr.Trenčín 41,41,51, 59, 617, T1 

TPrenčianska župa 15.17.29o32934'36948-49953056060062'63v650 

68, TO-T2, T4-T8, 80, 82 , B4-86 
Prenčianske Bohuslavice, okr.Trenčín - 32,61,69,TT7 

TPrenčianske Jastrabie, okr.Trenčín 3T,41,83 

Prenčianske Teplice, okre.eTľrenčín 41,55, 60-61, 63, 65, 67, 83-85 
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ŠTÁTNY STAVEBNÝ ÚRAD TRENČÍN 

1868 — 1922 

dodatky



l. Mýtne právo v Istebníku o99 — 1905 

Odovzdanie mýtneho práva pri moste v Trenčíne - Istebníku 

od Ignáca Grunfelda do rúk Jána Omachela ( zápisnica z de- 

cembra 1899). Revízne zápisnice o vykonávaní mýtneho práva, 

zisťovaní nedostatkov a vyšetrovaní mýtnych priestupkov. 

Úpravy a smernice ministerstva obchodu vo veciach spravo- 

vania a prevádzkovania mýtneho práva (mostného mýta). Koreš- 

pondencia správcu mýta so Stavebným úradom v Trenčíne v hos- 

podárskych a finančných záležitostiach. Organizačný poria- 

dok dopravy prinýtnom moste v Istebníku (1899). Dohody s 

podnikateľmi o údržbe mýtneho mostu a príslušného úseku 

Štátnej cesty Bratislava - Jablunkov. Stanovovanie mýtnych 

taríf, poskytovanie zľavy a oslobodenie od mýtnych poplatkov. 

Evidencia mýtnych osvedčení - boletov. Výkazy o poplatkoch 

z denného obratu mostného mýta. Peňažné denníky, výdavkové 

a príjmové doklady. 

2. Stavba budov 1911 - 1918 

Stavba Štátnych základných škôl v okrese Ilava - v obciach 

Pružina, Zliechov a Ďurdové: účasť podnikateľských firiem 

Ludvík Hatschek - Eternitové závody v Budapešti, Július 

Kohn —- Košecké Rovne, František Pavelka a spol. - Trenčian- 

ska Teplá, Scholta a Reim - Trenčín a Adolf Zelinka —- Doma- 

niža, konkurzné vyhlášky, dohody s podnikateľmi,korešpon- 

dencia firiem so Stavebným úradom v Trenčíne a s trenčian- 

skou mestskou radou, stanovenie všeobecných a čiastkových 

technických podmienok, rozpočty, technická dokumentácia. 

1915 — 19158



Stavba štátnej základnej školy v Košeci: podnikateľská 

účasť firmy "Zenit" —- azbestová a bridlicová továreň, úč. 

spol. v Púchove - Kočkovciach, obchodná korešpondencia 

firmy so Stavebným úradom v Trenčíne, dohody s podnikate- 

ľom a stanovenie všeobecných i čiastkových podmienok, re- 

vízne zápisnice, rozpočty, stavebné denníky, technické 

výkresy. 

1914 —- 1917 

Stavba šŠtátnych základných škôl v okrese Trenčín - v ob- 

ciach Bošáca, Hámry, Moravské Lieskové, Veľké Stankovce a 

Zamarovce: účasť podnikateľských firiem Manuel Fusch - Nové 

Mesto nad Váhom, Ludvík Hatšek - Eternitové závody v Buda- 

pešti, Antal Mátrai - Budapešť, Považská továreň na azbest 

a bridlicu "Zenit" v Púchove —- Kočkovciach, Gustáv Reim - 

Dubnica, Fridrich Scholtz - Trenčín: korešpondencia firiem 

S trenčianskym stavebným úradom, konkurzné vyhlášky, revíz- 

ne zápisnice, rozpisy dodávok stavebného materiálu, rozpoč- 

ty, technická dokumentácia. 1914 — 1918 

Verejná nemocnica v Trenčíne —- technická dokumentácia firiem 

Béla Niegreisz a Albert Fuchs - stavební podnikatelia a f. 

Bigdány a spol. - Ústr. podnik pre zariadďovanie vykurovania, 

kanalizácie a osvetlenia v Budapešti: technické výkresy ze- 

memeračských, murárskych, betonárskych, pokrývačských, ka- 

menárskych, tesárskych, zámočníckych, sklenárskych a elek- 

trikárskych prác, výpočty statiky a iných technických para- 

metrov pre železobetónovú konštrukciu chirurgického a in- 

fekčného pavilónu a hospodárskych budov. OT



3. Stavba ciest a ich údržba 1913 —- 1918 6 

Stavebné úpravy verejnej (municipálnej) cesty Trenčín - 

Bánovce - Nitrianske Žabokreky, práce na dláždení cesty: 

dohody s podnikateľskou firmou Karol Grun a spol. zo Žili- 

ny a s diplom. inžiniermi Aladárom Hantosom a Emilom Hocke- 

rom o vykonaní a financovaní stavebných prác, technické po- 

pisy, konkurzné vyhlášky, výnosy trenčianskeho podžupana, 

korešpondencia podnikateľov so Stavebným úradom v Trenčí- 

ne, revízne zápisnice, rozpočty nákladov, vyúčtovania za 

dodávky staviekného materiálu, stavebné denníky, technická 

dokumentácia. 

4. Stavba a oprava mostov 1908 — 1914 TKO 

Stavba mostu cez Kysucu na trase štátnej cesty Budatín - Pú- 

chov v úseku Budatín - Považský Chlmec: návrhy dodávateľských 

firiem (Schlick a Nicholson - strojárska, vagónová a lodná 

továreň v Budapešti: Ján Weitzer - strojárska a železiarska 

účastin.spol. v Arade: Dr. Lipták a spol. —- stavebný podnik 

a železiarska továreň v Budapešti: Ganz a spol. - Danubius, 

Sstrojárska, vagónová a lodná tovareň úč.spol. v Budapešti: 

Rényi a Bottenstein - inžinierska firma v Budapešti: Gre- 

gersen a spol. - stavebný podnik v Budapešti: Nagy Izsó a 

Radó László - stavebný podnik v Budapešti: Fekete Filip - 

diplom. inžinier a stavebný podnikateľ v Budapešti: Gut 

Arpád a Gergely Ján + diplom. inžinieri v Budapešti: Bá- 

tori, Messinger a spol. - dipl. inžinieri a stavební pod- 

nikatelia v Budapešti:) na predbežné rozpočty nákladov, 

konkurzné vyhlášky, situačné plány, rozpočtová a technická 

dokumentácia. NO —O



Rekonštrukcia mostu cez Váh medzi obcami Nové Mesto nad 

Váhom a Rakoluby (poškodeného povodňou), prestavba železo- 

betónovej konštrukcie a zriadenie prípojnej cesty: revízne 

a kolaudačné zápisnice, osvedčenia Tech. univers. kráľa 

Jozefa - technicko-mechanického laboratória a výskumnej 

stanice v Budapešti o skúškach zaťaženia a trvanlivosti 

portlandského cementu a betónu, odborné posudky firmy Ala- 

dár Hantos a Emil Hacker, diplom. inžinieri v Budapešti, do- 

hody s f. A.Hantos a Karol Grún o stanovení podmienok sta- 

vebných prác, vyúčtovania za dodávky stavebného materiálu, 

rozpočty, stavebné denníky, situačné plány a technická do- 

kumentácia. 1908 — 1914 

5. Záležitosti štátnych cestárov a účtovno —- prevádz- 

ková agenda štátnych stavieb E9 oDA 

Prípisy a obežníky Vládneho referátu verejných prác pri 

ministerstve s plnou mocou pre správu Slovenska, týkajúce 

sa úpravy platov a služobných požitkov cestárov a nižších 

cestných a mostných zamestnancov. Výnosy ministerstva verej- 

ných prác v Prahe vo veci požiadaviek štátnych cestmajstrov 

a cestárov, prednesených na zjazdoch cestmajstrov a cestárov 

konaných na Slovensku a Podkarpatskej Rusi v roku 1923. Vý- 

kazy náhlej a núdzovej výpomoci župným cestmajstrom od janu- 

ára do októbra 1921. Kmeňové knihy štátnych a župných cest- 

majstrov (r.1917, 1919). Výkazy župných cestárov a stálych 

nádenníkov Trenčianskej župy. Evidencia o sieti verejných 

ciest v Trenčianskej župe. Smernice a obežníky o prevádz- 

kovaní štátnych stavieb, zúčtovaní stavebných prác a vybavo- 

vaní splátkových výkazov a účtov. Vzory pre vedenie účtov 

správy stavieb. Inventárne výkazy meracích prístrojov, nára- 

dia a rozličných kancelárskych predmetov. Evidencia pôži- 

čiek technických pomôcok a meracích prístrojov.
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